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Fulfilling the duties and responsibilities of Complaint Redressal Committees in the college *

Food Quality in the Canteen *

Ambience of the Canteen *
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Being a women college a daycare facility will relax the working mother

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

Support staff of Canteen *

Do you think Cultural/Academic Events and Activities are useful and add to the all round
development of the students of the college?

What are your suggestions to improve the facilities further in the college?
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Do you think Cultural/Academic Events and Activities are useful and add to
the all round development of the students of the college?

156 responses

What are your suggestions to improve the facilities further in the college?

92 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

We can always improve upon whatever we have and maintain the standards

No

Na

NA

Bathroom should be upgraded , maintenance and upkeep should be ensured such that
the basic hygiene standards are sustained on a long term basis

.

Satisfactory with facilities offered

More washrooms for teachers and amenities like hand sanitizer and tissue papers
within them.

Yes
Somewhat
No
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Timestamp Name Designation 

Name of the 

Department

Physical 

infrastructure 

of the college 

Library 

Collection of 

books

Collection of 

journals

Other 

Reading 

Material in 

the library 

like 

newspapers/p

eriodicals

Infrastructure 

of the college 

Computer 

Laboratory

Infrastructure 

of the class 

rooms

Wi-Fi and 

Internet 

facility

Facilities for 

differently-

abled 

persons like 

ramps, lifts, 

etc

Drinking 

water facility

Greenery in 

the college 

campus

Washroom 

Cleanliness 

and 

maintenance Amneties Library Staff             

Administrativ

e Staff

Computer 

Lab Staff Amenities 

Fulfilling the 

duties and 

responsibilitie

s of 

Complaint 

Redressal 

Committees 

in the college 

Food Quality 

in the 

Canteen

Ambience of 

the Canteen

Support staff  

of Canteen

Do you think 

Cultural/Acad

emic Events 

and Activities 

are useful 

and add to 

the all round 

development  

What are your suggestions to improve the facilities further in the 

college?

2/16/2019 6:58:07

Lokesh 

Kumar gupta

Assistant 

Professor Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Average Good Average Yes Maintenance most important 

2/16/2019 12:29:37

Manpreet 

Kaur

Assistant 

Professor Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Yes

2/16/2019 13:38:11 Harleen kaur

Assistant 

professor Excellent Very Good Satisfactory Excellent Excellent Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Yes

More uniformity in the class desks,  Bell for the lecture timings,  

encouragement to more meaningful ECA like dramatics and 

debating over regular song and dance etc.. may be done.  

2/16/2019 15:21:52

Dr. Renu 

arora Asstt prof Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Yes

2/16/2019 15:26:32

Gurpreet 

Kaur

Assistant 

professor Very Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good

2/16/2019 15:49:53 Ishpreet

Assistant 

Professor Very Good Satisfactory Average Good Excellent Good Good Very Good Satisfactory Excellent Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Very Good Yes

2/16/2019 16:33:06

Parvinder 

kaur Good Good Average Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Average Average

2/16/2019 17:04:11 Chetan Kaur

Assistant 

professor Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Good Yes Follow after taking necessary action is must.

2/16/2019 17:22:08

Dr kamlesh 

Jain

Associate 

professor Commerce Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

2/16/2019 17:31:52

DR.JYOTI 

VERMA

Assistant 

professor 

(Ad-hoc) Good Good Good Good Very Good Average Average Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Very Good Average Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Yes Prjectors in class room , proper tute room.

2/16/2019 17:57:43

Kamna 

Virmani

Assistant 

professor 

(Commerce) Very Good Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Good Good Yes

2/16/2019 18:35:21

Dr.Hemlata 

krishnani

Assistant 

professor in 

senior scale Good Very Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Average Average Yes

I

 Creating awareness among the students and their active 

involvement in committees related to them. 

2/16/2019 19:23:18 Rameet kaur

Assistant 

professor(adh

oc) 

commerce 

department Good Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Very Good Excellent Excellent Good Very Good Good Good Good Yes

Lift facility should be expanded and better provisions for 

washrooms 

2/16/2019 20:10:44 Tajinder Kaur 

Associate 

professor Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Very Good Excellent Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

Cleanliness needs more attention. Wash rooms need to have 

regular water supply. 

2 washrooms need plaster and finishing. 

Canteen  food is little overpriced

Class rooms need to be cleaner 

2/16/2019 20:24:05

Dr. Kavita 

Singh

Assistant 

Professor EVS Very Good Good Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Excellent Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

2/16/2019 20:27:09

Gurpreet 

Kaur 

Assistant 

professor 

(Ad-hoc) Very Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

1.Infrastructure of classroom should be improved, for class of 75 

students there is dearth of chair and table, also the projectors 

should b installed  in the classroom. 

2. Section wise room should be allotted as after every period 

student run here and there which create so much hassle.

3. While taking lectures sometime Students talk so loudly in the 

corridors that disturb the class teaching so guards should b 

there to ensure that no student is talking so loud. 

4. Separate lift for teachers and Physically disabled students .

2/16/2019 20:37:50

Dr.S.Kalpana 

Devi

Assistant 

Professor Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Yes Long desks can be used instead of single desks for students

2/16/2019 22:41:09

Gurvinder 

Kaur

Assistant 

Professor 

(Ad hoc) Excellent Satisfactory Average Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

2/16/2019 22:50:08

Prabhsharan 

kaur

Associate 

professor Good Very Good Satisfactory Average Satisfactory Average Average Very Good Satisfactory Very Good Average Average Excellent Good Good Average Good Average Satisfactory Average Yes

Hygiene and cleanliness is required and overall infrastructure of 

wash rooms and classrooms needs lots of improvement 

2/17/2019 12:24:29

Dr 

Harshmeeta 

Kaur Soni

Assistant 

Professor, 

Commerce 

Department Very Good Good Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Yes

2/17/2019 12:54:17 Preeti Very Good Good Average Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

2/17/2019 14:08:38

Dr. Rouble 

Sharma

Assistant 

prof. Sr.scale Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Good Average Yes Improve digital environment

2/17/2019 15:06:22

Harinder J. 

Singh

Associate 

Professor Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Yes - 

2/17/2019 16:07:25 Dr khushboo

Assistant 

Professor (ad 

hoc) Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Average Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Yes

2/17/2019 17:49:34

Neetu 

sharma

Assistant 

Professor Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory Good Good Average Average Satisfactory Good Satisfactory Yes

The college needs better management. We need to make most 

of facilities we have and  be ready to adapt and explore those 

things where we seriously lack. More initiative is needed from all 

stakeholders.

2/18/2019 1:24:59

Ishleen Kaur 

Rekhi

Assistant 

Professor 

(Adhoc) Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

2/18/2019 11:58:41

JASPAL 

KAUR SAHNI

ASSOCIATE 

PROFESSO

R COMMERCE Very Good Good Good Good Very Good Average Satisfactory Satisfactory Average Very Good Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Good Good Yes

LAYOUT OF THE CLASSROOMS SHOULD BE 

IMPROVED.ADEQUATE FURNITURE SHOULD BE MADE 

AVAILABLE IN THE CLASSROOMS. SOME BENCHES 

SHOULD BE PLACED IN THE OPEN SPACE OF THE 

COLLEGE.

2/18/2019 17:51:35

Dr. Ramita 

Sahni

Assistant 

Professor

B.Sc. (H) 

Mathematics Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Yes

2/19/2019 13:08:33

Dr. Meenu 

Goel

Assistant 

Professor Statistics Very Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Yes

2/19/2019 18:29:55

Dr. Meena 

Baweja

Assistant 

Professor

B.Sc (H) 

Maths Excellent Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Yes

2/20/2019 0:29:17 rashmi verma

Assistant 

Professor Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Yes

2/21/2019 18:57:23 Jasmeet Kaur 

Assistant 

professor Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Average Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Yes

2/21/2019 21:18:44

Menka 

Ahlawat

Assistant 

professor Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Good Excellent Excellent Very Good Excellent Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Yes

The college library reading room for staff could be improved in 

terms of seating and tables. The room is slightly musty and 

small and therefore not very appealing for longer durations. A 

printing facility for all and students in college would be great. 

The canteen needs to invest in healthier and varied food options.

2/21/2019 22:14:17 Ruchi Garg

Assistant 

Professor Very Good Good Good Satisfactory Very Good Good Average Excellent Good Average Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good

2/21/2019 22:16:53 Aarti Astt. Prof. Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Average Average Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Yes



2/21/2019 22:22:20

Dr. Monika 

Mishra

Assistant 

professor (ad-

hoc) Excellent Very Good Good Very Good Excellent Good Good Excellent Very Good Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Yes

Some suggestions to improve facilities-First of all, water problem 

and cleanliness problem in students washrooms is a major 

problem which should be looked forward to. Secondly, the 

access to the WiFi and network is inappropriate as a result we 

tend to face many problems regarding data entry . In some 

rooms , the seating arrangement is not proper .

2/21/2019 22:23:13 M

Assistant 

Professor Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Average Average Average Average Good Average Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Average Yes

2/21/2019 22:27:31

Shubhneet 

Kaur

Assistant 

Professor Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Very Good Very Good Yes

2/21/2019 23:23:47 Ravneet Kaur

Assistant 

Professor Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Good Satisfactory Very Good Good Good Average Average Average Yes

Dustbins should be placed in all classrooms.

Air-conditioning in all rooms should be made functional. 

Space for independent study, both for teachers as well as 

students should be created in the college. 

Doctor should remain available throughout the day. 

Smaller rooms for tutorials/faculty can be constructed.

2/22/2019 8:32:53

Radhika 

Menon Asst prof Very Good Good Average Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Average Good Very Good Good Very Good Good Good Good Satisfactory Very Good Yes

Extra curricular coaching support for students and for their 

competitions, sanitation of student toilets, library fund increase 

for general section, classroom projectors with curtains, teacher 

lockers, filing cabinets for teacher incharges, anti virus software 

for college laptops, clerical support for teaching faculty involved 

in admin work.

2/23/2019 13:21:40

Dr Kalpana 

Sharma

Assistant 

Professor (ad-

hoc) N.A Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

For further improvement of the college it should be ensured that 

the dusting should be done on time and on regular basis.

The Projectors also should be in working condition,majority of 

which needs repair.

2/23/2019 15:25:07

Dr. Manisha 

Subba

Assistant 

Professor Good Very Good Good Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Very Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Yes

Every classroom should have proper chairs and tables, with 

proper lighting and projector facilities.

Washrooms for students should be clean and maintained well.

Washrooms for faculty should be maintained at every floor.

Drinking water system should be regularly cleaned.

2/25/2019 9:29:26 Poojajaggi 

Assistant 

Professor Good Good Average Good Good Average Average Average Good Satisfactory Average Average Good Good Very Good Good Average Average Average Satisfactory Yes

PPT facility well maintained in every class room to optimally tap 

audio visual resources. Voice amplifier and mikes for teachers 

where students are above 20.

If possible students should be allowed to work as Teacher 

Assistants and fair modalities should be formed for the same. 

TAs can be a huge asset and mentor students in small groups 

where teachers can’t manage to give personal attention in 60 

plus students classes.

2/25/2019 14:16:02

Dr. Sheelam 

Bharti 

Assistant 

Professor Very Good Very Good Good Very Good Good Good Average Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Yes

2/26/2019 13:22:33 Dr.AshaRani

Assistant 

Professor N.A Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Average Very Good Satisfactory Yes

cleanliness of wash rooms.

dusting of class room^& other area of college.some more 

intravtion programms are organised for students.

2/28/2019 9:51:13

Dr. Simmi 

Kapoor Mehta

adhoc 

Assistant 

Professor Very Good Good Satisfactory Good Good Average Satisfactory Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Good Average Average Average Yes

College has good physical infrastructure but maintenance of 

classroom cleanliness and of furniture and other  amenities 

requires attention. Staff washrooms need better lighting and a 

more frequent use of disinfectants. Library book need to be put 

in order/ as per codes so that locating books becomes easier. 

College canteen requires immediate attention as not only our 

canteen food and hygiene is average but prices are very high as 

per rates in Delhi University Colleges. More trees should be 

planted around college building.

3/2/2019 22:33:20

Prableen 

Kaur 

Political 

science hons Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Average Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Yes

3/2/2019 22:33:34 Harkiran kaur

BA.Political 

Science 

(Hons) Good Good Good Good Very Good Satisfactory Average Average Good Very Good Average Average Good Satisfactory Good Good Good Excellent Excellent Excellent Yes

3/2/2019 22:33:36

Kashish 

parashat Bcom(prog) Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Yes

3/2/2019 22:33:57

Pooja 

Aggarwal B.com Excellent Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Yes

Classrooms need to be furnished , canteen food need to make 

more tasty & price worthy .

3/2/2019 22:33:57

Vaishali 

Jadon

Bcom 

program Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Average Average Excellent Average Good Average Average Satisfactory Average Average

Not 

Applicable Average Satisfactory Good Average Somewhat

3/2/2019 22:34:02

Sukriti 

Gandhi Bcom (prog) Good Good Good Good Satisfactory Average Average Very Good Good Average Average Satisfactory Good Satisfactory Very Good

Not 

Applicable Good Average Satisfactory Good Yes

3/2/2019 22:34:07 R. Maithili B. Com prog Good Satisfactory Very Good Good Very Good Good Average Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Very Good Very Good

Not 

Applicable Satisfactory Good Good Good Yes

3/2/2019 22:34:14

Simarpreet 

Kaur

Bcom 

Programme Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Average Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:34:32

Nikita 

Chakarvarty Bcom(hons.) Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Good Good Very Good Yes

3/2/2019 22:35:09

Shimoun 

chawla B.com(prg) Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Satisfactory Average Excellent Excellent Good Average Good Very Good Excellent Excellent Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Somewhat

3/2/2019 22:35:14

Jasneet Kaur 

Anand Bcom hons Excellent Very Good Average Good Excellent Good Average Very Good Average Good Average Satisfactory Very Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Average Excellent Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:35:26 Simran Gera Bcom(prog) Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Average Excellent Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Yes

3/2/2019 22:35:39 Gunjan

B com 

program Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Good Average Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Yes No

3/2/2019 22:36:00 Akhila Nair

BA political 

science 

(hons) Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Average Average Very Good Satisfactory Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:36:16 Kritika

B.com 

program Satisfactory Good Average Satisfactory Very Good Satisfactory Average Satisfactory Average Good Average Good Average Good Good

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Good No

3/2/2019 22:36:17

Amandeep 

kaur Good

B.com 

programme Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Very Good Good Very Good Average Satisfactory Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Yes

3/2/2019 22:36:19 Sneha Roy 

B.A hons. 

History Good Very Good Good Good

Not 

Applicable Very Good Average Excellent Good Average Satisfactory Excellent Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Good Average

3/2/2019 22:36:29

Falakpreetka

ur B.com (prog) Very Good Satisfactory Average Satisfactory Good Average Average Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Very Good Yes

3/2/2019 22:36:45 Aayushi Garg Bcom (H) Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Average Excellent Good Excellent Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Yes

3/2/2019 22:36:53

Priyanka 

sharma

Political 

scuence hons Satisfactory Very Good Average Very Good

Not 

Applicable Good Average Average Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Very Good Satisfactory Very Good No

3/2/2019 22:36:57

Mehak 

khurana Bcom hons Good Average Average Satisfactory Average Average Average Excellent Satisfactory Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Good Yes

3/2/2019 22:37:33 Richa sharma

B.com(progra

mme) Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Average Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Somewhat

3/2/2019 22:37:35 Sakshi Dhalla

B.com 

Honours Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Average Satisfactory Average Good Good Average Good Good Very Good Good Somewhat

3/2/2019 22:37:35

Sanika 

Moghe B.com hons Very Good Very Good Very Good Excellent Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/2/2019 22:37:39 Richa sharma

B.com(progra

mme) Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Average Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Somewhat

3/2/2019 22:38:02

SONAL 

YADAV 

B.A (H) 

POLITICAL 

SCIENCE Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Average Satisfactory Satisfactory Very Good Average Good Average Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

Reduce canteen price/ common room must be cleaned/ 

committees must have proper rooms .

3/2/2019 22:38:07 Anmol Singh

Bcom 

Program Good Good Satisfactory Good Good Average Average Satisfactory Good Good Average Satisfactory Good Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Good Good Good Somewhat

3/2/2019 22:38:09 Amrita batra B.com Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Yes Nothing

3/2/2019 22:38:13

Manmeet 

kaur B.com(pass) Good Average Very Good Good Excellent Good Average Good Satisfactory Excellent Average Average Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Average Very Good Very Good Yes Hygiene  should be improved 

http://b.com/
http://b.com/


3/2/2019 22:38:59

Shubhi 

Pandey

B.A (HONS.) 

PSYCHOLO

GY Very Good Very Good Good Excellent Very Good Satisfactory Satisfactory Excellent Very Good Excellent Average Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:39:04 Shubhi Excellent Very Good Very Good Excellent Good Satisfactory Average Excellent Average Satisfactory Average Satisfactory Excellent Excellent Excellent

Not 

Applicable Very Good Excellent Good Excellent Yes

3/2/2019 22:39:58

Tarandeep 

kaur 

English 

honours Good Average Satisfactory Average

Not 

Applicable Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Average Average Good Very Good Satisfactory Average Satisfactory Average Average Satisfactory Somewhat

3/2/2019 22:40:44 Manjot kaur bcom (prog) Very Good Good Good Good Very Good Good Average Good Good Good Average Average Average Good Very Good Satisfactory Good Average Good Good

3/2/2019 22:40:49

Shivangi 

Mittal B com (P) Very Good Satisfactory Good Good Good Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good

3/2/2019 22:40:57

Kiranpreet 

kaur BCom (prog) Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Average Good Very Good Excellent Average Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Yes

3/2/2019 22:41:28

twinkle 

mamgain b.com (prog) Good Average Good Satisfactory Satisfactory Good Average Very Good Average Good Average Average Satisfactory Good Good Average Good Good Good Good Yes

cleanliness in the washroom and facilities for clean drinking 

water

3/2/2019 22:41:32

Simranjeet 

Kaur Bedi B.El.Ed Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Average Average Good Average Satisfactory Average Good Satisfactory Average Average Average Good Average Satisfactory Good Yes

3/2/2019 22:41:32 Itti Mahajan

B.A (Hons) 

Psychology Good Average Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Average Average Very Good Good Satisfactory Average Satisfactory Very Good Very Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Very Good Good Very Good

3/2/2019 22:41:45 Parveen kaur B.com (p) Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Average Excellent Very Good Very Good Good Good Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Yes

Classroom should be properly maintained like furniture should 

be properly placed 

3/2/2019 22:41:46 pinki

B.A history 

hons Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Yes

3/2/2019 22:42:04 Simran kaur

B.com 

(program) Very Good Good Satisfactory Good Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Good Excellent Average Good Very Good Excellent Very Good Average Satisfactory Average Excellent Good Somewhat

1)More societies need to participate 

2)hygiene level should improve 

3)canteen food quality should improve 

3/2/2019 22:42:06 Jaspreet kaur Bcom hons Good Average Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Average Average Good Very Good Very Good Very Good Average Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good

3/2/2019 22:42:11

Sarabjeet 

kaur

B.com 

(program) Good Very Good Satisfactory Very Good Good Very Good Average Very Good Very Good Excellent Good Very Good Good Excellent Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Good Good Yes

3/2/2019 22:42:12 Jasleen kaur Bcom Excellent Satisfactory Good Satisfactory Excellent Very Good Satisfactory Satisfactory Average Average Average Average Good Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Very Good Good Yes

3/2/2019 22:42:13 Ashmeet kaur B.el.ed Very Good Good Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Average Good Good Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Somewhat

3/2/2019 22:42:33

Simran kaur 

Chatrath Be.el.ed Excellent Excellent Very Good Excellent Good Average Average Satisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Good Excellent Excellent Good Good Good Very Good Excellent Excellent Yes

3/2/2019 22:42:35 Gayatri Rawat

BA hons 

Psychology Very Good Very Good Satisfactory Good Excellent Average Average Very Good Average Good Average Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Very Good Satisfactory Excellent Yes

3/2/2019 22:42:59

Diksha 

Aggarwal Bcom hons Excellent Very Good Good Good Excellent Excellent Average Excellent Average Average Average Average Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Good Good Satisfactory Good Somewhat

3/2/2019 22:43:11 Shreya omer B. Com hons Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Good Good Good Good Good Average Very Good Good Satisfactory Good Very Good Good Excellent Yes

3/2/2019 22:43:59

Sushima 

Singh Bcom hons Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Very Good Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Satisfactory Average Average No

3/2/2019 22:43:59 Harshita Bcom Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Average Excellent Excellent Average Average Average Excellent Excellent Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Yes

3/2/2019 22:44:04 Ravneet Kaur Ba prog Average Good Average Good Very Good Satisfactory Average Good Satisfactory Average Average Average Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Excellent Somewhat

1.washrooms 

2.rates of canteen

3.more socities should be there like other college have

3/2/2019 22:44:14

rinky kaur 

bawa

B.A. political 

science 

(hons) Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Average Good Good Average Average Satisfactory Good Good Good

Not 

Applicable Good Satisfactory Good Good Somewhat

Development is all college lack for otherwise it is good college to 

attend

3/2/2019 22:44:39 Aditi Thakur BCP Good Good Good Good Good Very Good Average Very Good Average Very Good Average Satisfactory Very Good Average Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Satisfactory Yes Please clean washrooms regularly

3/2/2019 22:45:01

Simranpreet 

Kaur

Simranpreet 

Kaur Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Satisfactory Average Excellent Satisfactory Very Good Average Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:45:32 Man Bcom Bcom Very Good Satisfactory Good Very Good Good Good Average Excellent Very Good Excellent Average Very Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Yes Improve girls washroom

3/2/2019 22:45:39 Mahima Bcom(hons) Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Yes Ground and ACs

3/2/2019 22:46:05 Ilneet Kaur B.com (prog) Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Yes Improve the network problem 

3/2/2019 22:46:09

Mandeep 

Kaur 

BA(hons) 

English Very Good Very Good Good Very Good

Not 

Applicable Average Average Good Good Good Average Good Satisfactory Satisfactory Average

Not 

Applicable Good Good Satisfactory Very Good Yes

3/2/2019 22:46:40 Priyanshi B.com hons Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Average Very Good Average Satisfactory Average Average Satisfactory Good Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Somewhat

3/2/2019 22:46:46 Jasmine kaur 

B.com 

(program) Excellent Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Average Satisfactory Good Good Good Good Good Very Good Good Good Yes

3/2/2019 22:47:10 Komal mishra Good Average Very Good Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Average Very Good Average Good Very Good Good Good Good Yes

Library condition are not good or use full books not their so need 

to more book on Hindi medium basically 


3/2/2019 22:47:21 Ritika jindal Bcom.hons Good Average Average Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Good Satisfactory Good Average Average Average

Not 

Applicable Average Satisfactory Satisfactory Average Somewhat

Must renovate the classrooms for students and provide proper 

sitting arrangements according to the strength of the  class

3/2/2019 22:48:05

Garima 

kakkar Bcom (hons) Excellent Average Good Average Satisfactory Average Average Excellent Good Very Good Average Excellent Average Excellent Good Average Very Good Excellent Very Good Excellent No

There should be more co-curricular activites. Our college 

societies does not give chance to everyone.

3/2/2019 22:48:14

Amanpreet 

kaur Bcom Good Excellent Very Good Very Good Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Very Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Good Good Very Good Yes

Just work upon the cleanliness of the washrooms other lacks 

could have improve by the time👍

3/2/2019 22:48:43 Muskan kaur Bcom(H) Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Excellent Good Excellent Satisfactory Very Good Excellent Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:49:01

Nisha 

chauhan Bcom (hons.) Very Good Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Good Average Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Yes

3/2/2019 22:49:37

Shraddha 

Sharma 

Political 

science Excellent Satisfactory Good Average Good Satisfactory Good Good Average Very Good Average Very Good Average Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Very Good Yes

More opportunities with  participation certificates ..some 

librarians r vry rude,  no peaceful  environment in library,.. 

3/2/2019 22:49:38

Manpreet 

kaur Bcom (H) Very Good Average Good Average Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Average Satisfactory Average Satisfactory Good Good Very Good Good Good Good Good Good Yes

3/2/2019 22:49:47

Harsheen 

Panesar B.Com Hons Excellent Good Good Good Excellent Very Good Average Excellent Very Good Very Good Average Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Yes

Mainly the cleanliness of the washrooms should be taken into 

consideration. The washrooms are not at all clean. Not at all. I 

never prefer using college washrooms because of this reason. 

3/2/2019 22:49:53

Rashleen 

kaur Bcom hons Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Average Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Good Very Good Yes computers in omsp lab 

3/2/2019 22:50:05

Amandeep 

kaur B.com(hons) Excellent Very Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Average Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Somewhat

3/2/2019 22:50:54 Priya satija Bcom (hons) Good Satisfactory Satisfactory Average Good Average Average Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Very Good Good Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Somewhat The facilities need to improve alot. 

3/2/2019 22:50:58

Inayat Kaur 

Mehta Bcom hons Excellent Satisfactory Excellent Very Good Excellent Very Good Average Excellent Very Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:51:03

Dhwani 

Bhardwaj

B.Com.(Hons

.) Excellent Very Good Good Good Excellent Very Good Average Excellent Excellent Very Good Satisfactory Excellent Very Good Excellent Excellent

Not 

Applicable Satisfactory Very Good Good Good No

3/2/2019 22:51:16

Keerat Kaur 

Khalsa

English 

Honors Satisfactory Average Satisfactory Good Satisfactory Average Average Good Average Average Average Average Average Very Good Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Average Good Yes

More efforts in everything you do. Washrooms and canteen a 

major concern.

3/2/2019 22:51:22 Nishtha

BA 

philosophy 

hons. Good Average Average Satisfactory Good Average Average Good Good Very Good Average Good Good Satisfactory Good Average Good Average Good Good Yes

3/2/2019 22:51:23 Anukriti Dixit

Psychology 

hons. Good Good Good Very Good Good Satisfactory Average Good Good Good Average Average Good Very Good Good

Not 

Applicable Good Very Good Satisfactory Good No

The washrooms are very dirty they need urgent repair.

3/2/2019 22:51:37

Prabsimat 

kaur Bcom(h) Satisfactory Very Good Very Good Very Good Average Average Average Good Average Satisfactory Average Average Good Good Satisfactory

Not 

Applicable Good Satisfactory Average Satisfactory No

3/2/2019 22:51:40

Simranjeet 

kaur

B.A. 

(Hon)English Satisfactory Satisfactory Average Good

Not 

Applicable Average Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Average Good Average Average Average Average Good Good Good Good Somewhat

3/2/2019 22:51:49

Himmanshi 

veragi Student Pol.sci(hons). Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average No

What ever you are getting this form filled please take action 

Ceiling are leaking 

Broken benches

Dirty washroom not even cleaned properly 

In library all stupid material in intacted but not necessay 

material.  

Staff and peons are arrogant 

And we are paying second highest fee in this college all over du 

and facilities are poor then provide by mcd hospitals 

No drinking water 

And no specifis study area 

Greenery there is no space for student what are you talking 

about greenery 

Canteen staff is arrogant 

An below average student can't afford food in canteen abd 

quality is provided is much more worst. 



3/2/2019 22:51:54

Gitanjali 

Kashyap

Bcom 

programme Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Good Excellent Very Good Good Average Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Very Good Yes

Library staff need to be much more cooperative in their 

approach as they give a really bad expression to 1st year 

students.

Moreover, sports facility is also not adequate in our college, 

hence sports should be given equivalent importance along with 

academic, celebrating sports day as well.

Furthermore, prices in canteen can also be reduced to some 

extent because not every student is belonging to equally stable 

economic background.

Next is if someone loses her belongings in college then those 

should be properly kept in custody so that they can be returned 

to the owner by contacting her.

Lastly, there is only 1 lecture as a whole on LAW by guest 

lecturer, rather such lectures should take place frequently in 

college so as to increase awareness among students about the 

laws of land as ignorance of law is no execuse acceptable in our 

country, hence students should know the laws of their land.

Thanks

3/2/2019 22:52:27

Ramanpreet 

kaut B.com hons Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Average Good Good Satisfactory Average Average Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Very Good Somewhat

3/2/2019 22:52:47 Nitya

Ba history 

honours Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Very Good Very Good Excellent Average Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Very Good Yes

This is my last year and I don't know about any society that exist 

in this college. I never got any idea how to reach them. I do want 

to participate in ECA but I had no idea how to. Just want 

members of societies to use notice board and tell how to reach 

out to them. As it would be helpful for clueless students like me 

to reach out. 

3/2/2019 22:52:55

Seema 

Dhyani BCOM HONS Very Good Average Good Average Very Good Good Satisfactory Good Good Average Average Very Good Average Average Average

Not 

Applicable Good Average Average Average Yes

3/2/2019 22:53:09 Avleen kaur 

B. A 

Psychology 

hons Good Very Good Very Good Good Average Average Satisfactory Good Good Satisfactory Average Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Yes

3/2/2019 22:53:24

Aayushi 

Aggarwal B.com(Hons) Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Satisfactory Very Good Satisfactory Excellent Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Good

3/2/2019 22:54:25

Shivangi 

sahni

Bcom 

programme Excellent Very Good Good Good Good Satisfactory Average Excellent Average Excellent Average Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:54:39 Harleen kaur

Ba English 

honors Excellent Good Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent Yes

3/2/2019 22:55:04 Harshita

B.A. (hons.) 

Political 

science Good Satisfactory Average Good Satisfactory Good Average Excellent Excellent Very Good Good Excellent Average Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Yes Do something better 

3/2/2019 22:55:12

Tanya 

wadhwa Bcom Hons. Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Average Good Good Good Somewhat

Every Class should be alloted a fixed classroom,so that time 

should not be waste while going to another room for next lecture.

3/2/2019 22:55:40

DIPTY 

NAGPAL B.com hons Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Average Excellent Good Good Average Average Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Good Good Average Good Yes

3/2/2019 22:55:50 Jasleen kaur

Bcom 

honours Very Good Excellent Good Good Good Satisfactory Average Satisfactory Average Excellent Average Average Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/2/2019 22:56:02 Anjali binjola Good

Sanskrit 

hons. Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes Yes

3/2/2019 22:56:10 Sakshi BA (h) pol sci Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Average Good Satisfactory Average Average Satisfactory Average Average Average

Not 

Applicable Very Good Average Satisfactory Good Yes

3/2/2019 22:56:27 Ashmeet kaur Bcom hons Very Good Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Very Good Good Good Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Yes

The canteen is not so hygienic the holders mix the fallen food 

with the fresh one i saw it once i want it to b taken care of

3/2/2019 22:56:42 Pranjali History Hons. Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Very Good Average Satisfactory Average Good Average Satisfactory Very Good

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Satisfactory Yes

Make library staff more cooperative. They are rude to students 

and keep on fighting among themselves. Also please allow 

students to carry their own books and reading material in the 

library.

3/2/2019 22:57:54

Radhika 

salwan Bcom hons Excellent Good Satisfactory Satisfactory Very Good Average Average Good Average Good Average Good Good Good Good Satisfactory Average Good Good Good Yes

3/2/2019 22:58:28

SHAILY 

SHARMA Bcom (hons) Very Good Satisfactory Good Good Satisfactory Average Average Satisfactory Average Good Average Good Good Good Good

Not 

Applicable Good Satisfactory Satisfactory Good

3/2/2019 22:59:00

Sundram 

Singh B.com(Prog.) Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent Satisfactory Average Average Good Satisfactory Average Average Good Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Yes

3/2/2019 22:59:34 Simran kaur 

History 

honours ☺ Excellent Good Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Satisfactory Average Yes

3/2/2019 22:59:44 Asmita Kaur B.el.ed Very Good Very Good Good Good Good Average Average Good Average Average Average Good Satisfactory Good Good Good Good Average Average Very Good Somewhat

3/2/2019 22:59:46 Shreya Gupta

BA English 

Honours Very Good Very Good Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Average Very Good Satisfactory Average Average Satisfactory Good Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Somewhat Washrooms and canteen facilities must be improved!

3/2/2019 23:00:12

ASHIMA 

GARG B.EL.ED Very Good Good Good Good

Not 

Applicable Good Average Good Good Excellent Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Yes

3/2/2019 23:00:35 Ishta

English 

honours Satisfactory Good Average Good Satisfactory Average Average Good Average Average Average Good Good Good Good

Not 

Applicable Average Good Average Very Good Yes

3/2/2019 23:01:36 Nithya mohan Bcom hons Good Average Satisfactory Satisfactory Good Average Average Good Average Average Average Good Average Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Satisfactory Good Yes

3/2/2019 23:02:17 Jasleen B.com Excellent Average Satisfactory Satisfactory Good Average Average Good Average Average Average Average Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Very Good Good Good Yes

Hygiene (washroom)facility should be improved washrooms 

should be clean nd maintained properly

3/2/2019 23:02:59

SAHEJPREE

T KAUR B.Com Hons. Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Very Good Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Good Good Good Satisfactory Excellent Very Good Excellent

3/2/2019 23:03:03

Komal Kaur 

Saini B.com (Prog) Very Good Good Good Good Very Good Good Average Very Good Good Good Good Good Average Good Good

Not 

Applicable Good Very Good Good Average Yes

Please add banking and insurance book in library and raise the 

level of college more

3/2/2019 23:03:39 Pranavi Bcom hons Good Good Good Good Average Average Average Good Satisfactory Average Average Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Average Good Good Satisfactory Somewhat

3/2/2019 23:04:34 Jyoti History hons. Very Good Average Satisfactory Satisfactory Good Average Average Very Good Average Good Average Good Average Average Average Good Satisfactory Average Average Satisfactory No

3/2/2019 23:05:05 Kirat kaur Bcom hons. Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Average Excellent Average Satisfactory Good Excellent Excellent Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

3/2/2019 23:06:01

Namrata 

Sinha Bapolsc(H) Very Good Good Very Good Good Very Good Average Average Very Good Average Average Average Average Average Good Very Good Good Good Average Average Good Yes

1. Addition of other indoor and outdoor sports activities

2. Increase no. Of Classrooms and improve it too .

3. Smartboards in each Classrooms

4. Washroom hygiene

5. Reduce food prices of canteen

6.** Request:- additional course for students intrested in UPSC 

or LLB as other coaching centres charges high fees which is not 

affordable.

Some of  du colleges provide this facility for their students ,we 

too want this .

3/2/2019 23:06:12 Radhika Student B com hons Good Average Satisfactory Average Good Satisfactory Average Good Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Good Good Average Satisfactory Average Satisfactory Average Yes

Washrooms need to be clean, books collection more in library 

required snd greenery need

3/2/2019 23:06:37 varleen kaur bcom hons Excellent Good Good Average Very Good Good Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Somewhat

3/2/2019 23:06:45

Bavsheen 

kaur B.Com.Hnrs. Excellent Excellent Good Very Good Excellent Very Good Average Excellent Very Good Average Very Good Excellent Satisfactory Good Excellent Average Good Very Good Average Excellent Somewhat There should be Park in the college

3/2/2019 23:08:40

Shivani 

kesarwani 

Bcom 

programme Very Good Good Good Good Very Good Satisfactory Average Average Good Good Average Average Average Average Good

Not 

Applicable Average Satisfactory Good Good Yes

3/2/2019 23:09:16

Ananya 

Sharma B.El.Ed Excellent Good Good Good Very Good Satisfactory Average Very Good Average Satisfactory Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Satisfactory Satisfactory Excellent No

3/2/2019 23:11:57

Bhumika 

Pareek 

Psychology 

honors Good Excellent Very Good Very Good

Not 

Applicable Average Average Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Good Satisfactory

Not 

Applicable Average Good Satisfactory Very Good Yes

More focus should be given to extracurricular activities as it is 

also equally important and valuable in the overall personality 

development of a student which is very crucial at this point as 

after this there will be no grooming stages in our lives.

http://b.com/


3/2/2019 23:13:04

Annanya 

Dwivedi Bcom Prog. Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Average Good Satisfactory Average Average Satisfactory Good Good Satisfactory Average Satisfactory Good Satisfactory Good

There should be more extra curricular activities,  more societies 

so that students get into field they are good at . And we can 

represent our college at different fest or events

Information system to be improved.  All the students don't get all 

the information. 

Cleanliness in washroom is highly required, handwashes should 

be kept.

Very less greenery around . No park or ground to sit 

.latest books should be there in library and very less books

3/2/2019 23:16:00

Ishneet kaur 

baweja Bcom hons Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Average Average Satisfactory Very Good Average Average Average Good Good Very Good

Not 

Applicable Average Excellent Excellent Excellent Somewhat

3/2/2019 23:19:44

Muskan 

khanijow Bcom(hons) Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Average Good Good Good Average Good Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Good Satisfactory Good Somewhat

3/2/2019 23:21:10 Ishita jain Bcom hons. Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Average Satisfactory Very Good Good Average Satisfactory Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Good Good Yes

Proper cleanliness of washrooms is the main improvement that 

all the students want. 

3/2/2019 23:22:25

Paramjeet 

kaur kapoor

Bcom 

programme Excellent Excellent Very Good Good Excellent Very Good Average Very Good Good Excellent Average Average Good Very Good Excellent Very Good Good Excellent Very Good Very Good

3/2/2019 23:22:30 Priya tyagi

B.A 

hons(philosop

hy) Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Satisfactory Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Excellent Yes

3/2/2019 23:22:49

Aashiya 

khosla 

Ba hons 

political 

science Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Average Satisfactory Average Average Average Good Good Good Good Good Good Good Good Average Yes

3/2/2019 23:23:45 Medha singh .. Ba Prog Good Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Very Good Average Very Good Very Good Good Average

Not 

Applicable Good Satisfactory Very Good Average Yes

1.Pls avoid strike and take our classes this is the crucial time for 

us as we are in 3 yr and ur exams are in the corner and ur 

syllabus is not complete yet.. We have to make ur assignments 

and prepare for internals we have so many questions to ask.. 

and so much to do but bcz of strikes we are facing so much 

trouble 

 2.provide more and more books in the library , Rather the 

library staff and ur teachers are very helping and the union too..

3.Maintain hygiene in toilets

4. Pls pls conduct some seminars and educational trip for Ba 

Prog students too we are feeling so left out bcz there is No 

seminar or educational events for Ba prog students.. Only this 

year we have hardly two seminar bcz of Lokesh Sir rather we 

feel no one is there who at least think about us.. 

3/2/2019 23:24:35 Shweta yadav B.com h Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Average Very Good Very Good Good Average Very Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Yes

3/2/2019 23:26:22 Varuni sangal B. Com hons Excellent Very Good Good Very Good Very Good Satisfactory Average Excellent Good Very Good Satisfactory Excellent Good Good Good Very Good Very Good Excellent Good Excellent Yes

3/2/2019 23:27:05

Samridhi 

Dutta Bcom Prog Very Good Good Good Good Good Good Good Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Excellent Excellent Good Excellent Yes

3/2/2019 23:27:11 Sakina BA (H) HINDI Good Average Satisfactory Average Average Satisfactory Average Satisfactory Good Good Average Good Satisfactory Satisfactory Average Good Good Average Satisfactory Average Yes

3/2/2019 23:29:04 Deepali BCP/17/275 Excellent Good Very Good Good Excellent Good Average Excellent Very Good Excellent Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

3/2/2019 23:32:40

Hashneet 

kaur Bcom(p) Excellent Average Average Average Good Satisfactory Average Very Good Satisfactory Good Average Average Average Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

Provide latest edition of books in library not an outdated 

ones,organise events for students, availability of dustbins in 

washrooms and liquid soaps.

3/2/2019 23:32:46 Japsifat b.el.ed Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Average Good Average Good Good Good Good Good Very Good Excellent

3/2/2019 23:34:08 Priya

B.Com 

Program Excellent Average Average Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Yes

1. Sanitation and Cleanliness.

2. Staff can be more friendly.

3. Library need to be updated and environment should be such 

as we can read there.

4. More focus and support ECA.

5. More connection with the rest of the DU colleges.

3/2/2019 23:34:26 Soumya

Back Hons 

psychology Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Average Average Satisfactory Good Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Very Good Good Good Very Good Very Good Excellent Yes

3/2/2019 23:35:13

Shreshtha 

Kapoor Bcom(p) Excellent Very Good Very Good Good Excellent Good Average Excellent Average Average Average Average Average Very Good Excellent

Not 

Applicable Excellent Good Excellent Excellent Somewhat

3/2/2019 23:35:28 Grace B. Com(hons) Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Average Good Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Yes

3/2/2019 23:36:22

aanchal 

narula bcom hons Good Good Good Good Good Satisfactory Average Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Average Excellent

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Good Excellent Somewhat

3/2/2019 23:36:28

Manikiran 

kaur

Bcom 

program Very Good Very Good Good Excellent Very Good Average Average Excellent Average Good Average Average Average Excellent Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Excellent

3/2/2019 23:36:48 Samridhi

Philosophy 

hons Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Yes

3/2/2019 23:38:11 Ishmeet Kaur 

Ba hons 

psychology Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Average Excellent Good Good Average Satisfactory Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Good Excellent Yes

3/2/2019 23:38:40 Jasraj kaur

Psychology 

honours 1st 

yr Satisfactory Very Good Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Average Good Satisfactory Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Average Good Excellent Excellent

3/2/2019 23:39:23

Ankita 

Sharma

B. A. English 

Honours Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Average Good Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory Good Good Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Yes

3/2/2019 23:39:35

Kamaljeet 

Kaur talwar

BA ENG 

(hons) Good Satisfactory Average Good Good Satisfactory Average Average Average Satisfactory Average Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Excellent Yes

3/2/2019 23:40:47 Ishmeet Kaur 

Ba hons 

psychology Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Average Excellent Good Good Average Satisfactory Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Good Excellent Yes

3/2/2019 23:43:38 Pratima Bcom Satisfactory Average Satisfactory Average Very Good Good Average Very Good Good Excellent Average Good Very Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Yes

1.More events and extra curriculum activities should be 

organized.

2.more books for issue as well as latest edition books in library.

3.more exposure and opportunities to student must be provided .

3/2/2019 23:43:44

Debopriya 

Bagh

B.A (HONS.) 

ENGLISH Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Average Average Good Average Good Average Average Average Average Average Average Good Average Satisfactory Good Yes

3/2/2019 23:46:51 Muskan Kant

Philosophy 

hons. Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Yes

3/2/2019 23:49:06 Bableen Kaur

BA(H) 

Political 

Science Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Very Good Excellent Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Excellent Good Yes

Separate Grievance Committee for each Course should be 

appointed.

3/2/2019 23:50:21

Eshvneet 

Kaur Makkar 

Political 

Science hons Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Very Good Good Good Good Yes

3/2/2019 23:50:31

Muskan 

gupta

Philosophy 

hons Good Good Good Satisfactory Good Average Average Good Good Satisfactory Average Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Somewhat



3/2/2019 23:57:19

Amarjot Kaur 

Chani 

B.Com ( 

programme) Good Good Average Satisfactory Good Average Average Average Average Average Average Satisfactory Excellent Excellent Excellent

Not 

Applicable Average Satisfactory Average Very Good Somewhat

Renovating washrooms is good but taking a note on it that 

whether they are clean or not is also important. Some 

washrooms dont have water in them . Classrooms dont have 

windows in them birds also have nests no dusting  is done  , 

only one single lift for the whole college which also works very 

less if it works so it should be use for old teachers or physically 

challenged students can we have some activities which would 

really help in future rather than having bhangra gidha etc etc . 

Like Invictus is really trying good . I compare my college with 

other colleges why dont we have seminars or MNCs coming 

conducting some placement exams or GDs. Whenever principal 

is on inspection then only why the work has to be done why not 

regularly sweepers do dusting or washrooms are cleaned or any 

committee member have to come then only everything is done 

in proper manner . And can we have a good security in college 

on gates because everyday we come across someone stole 

bags or wallets or some girls enter and fool other girls in college 

and take money . In library students are supposed to be keep 

quite no water bottle inside library submit your bags everything 

before going to library but what about the staff sitting in library 

laughing loudly having gala time together having lunch or 

bringing food from canteen having tea time thrice in a day . 

I know we all are sharing our problems by filling this form but 

donno how the management is going to solve these problems of 

students and one more thing why we dont have a reception in 

our college if one has some queries all have to go to admin 

office . 

3/2/2019 23:59:12

Vishesh 

Kaushik

BA 

philosophy 

(hon) Good Good Good Good Good Good Average Good Good Very Good Average Average Good Good Good

Not 

Applicable Good Good Good Good No

3/3/2019 0:00:00 Navneet Kaur B.com prog Very Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Good Good Very Good Excellent Good Satisfactory Excellent Good Good Yes

3/3/2019 0:01:53 Kanchan B.com(hons) Excellent Good Good Very Good Excellent Good Average Satisfactory Good Satisfactory Average Average Satisfactory Good Average Satisfactory Average Average Good Average Yes

3/3/2019 0:02:37

Khushneet 

kaur 

Bcom 

programme Good Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Very Good Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Satisfactory Good Somewhat

3/3/2019 0:03:03 Ekta Sharma B.com Good Average Average Average Good Good Average Average Good Good Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Average Yes

3/3/2019 0:08:44 Niyati goel Pol sci hons Good Good Good Good Very Good Average Average Good Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Average Good

Not 

Applicable Good Satisfactory Satisfactory Good Somewhat

3/3/2019 0:11:52

Harmanpreet 

kaur 

B.com 

programme Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Average Good Average Average Average Average Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Good Good Yes

3/3/2019 0:14:42 Divya Tomar

B.A. History 

hons Average Average Average Average Satisfactory Average Average Good Satisfactory Average Average Average Average Average Satisfactory Average Average Satisfactory Average Good Yes

3/3/2019 0:15:24 Manya B.com hons Very Good Good Good Satisfactory Very Good Average Average Good Satisfactory Excellent Satisfactory Good Satisfactory Good Good Average Average Excellent Excellent Good Yes

Work to improve NAAC grade, so that more reputed companies 

visit for placement of students.

3/3/2019 0:20:04

Jappreet 

Kaur Bcom(H) Excellent Very Good Very Good Good Excellent Good Average Very Good Good Good Average Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Somewhat

3/3/2019 0:21:19 Diya Rustagi

Bcom 

honours Good Good Satisfactory Good Very Good Good Average Very Good Good Very Good Average Good Satisfactory Average Good

Not 

Applicable Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/3/2019 0:23:08 Yukti 

B. Com 

honors Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good Average Satisfactory Satisfactory Average Average Good Very Good Excellent Excellent

Not 

Applicable Satisfactory Average Good Good Yes

Organise more seminars and events.

Improve washroom cleanliness 

3/3/2019 0:36:21 Sukriti nakra Bcom hons Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Yes

 Focus on Greenery,cleanliness of washrooms,variety and 

upgradation of books

3/3/2019 1:02:00

Priyanshi 

gaba History Good Good Good Good Good Average Average Average Average Good Average Average Good Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory No

Canteen should add more items in the college and be particular 

about it ...hygiene should be maintained 

Tables of the canteen should be cleaned timely .

3/3/2019 1:05:34

Inayat Kaur 

Mehta Bcom hons Excellent Satisfactory Excellent Very Good Excellent Very Good Average Excellent Very Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Yes

3/3/2019 2:10:23 Ananya Dua

B.A. (H) 

Psychology Good Good Satisfactory Good Satisfactory Average Average Good Good Average Average Average Good Good Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Very Good Yes

3/3/2019 2:17:41

Inderpreet 

kaur BA Eng (H) Satisfactory Good Good Good Satisfactory Average Average Average Average Average Average Satisfactory Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Yes

3/3/2019 4:44:52

Yogita 

chauhan

Bcom 

program Very Good Good Good Good Excellent Satisfactory Average Excellent Very Good Average Average Very Good Average Average Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Yes

3/3/2019 4:49:25 Kritneet Kaur Bcom(H) Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Satisfactory Average Excellent Satisfactory Good Average Satisfactory Excellent Good Very Good Very Good Good Average Very Good Average Yes

3/3/2019 5:10:23

Harshita 

sharma Bcom hons Excellent Satisfactory Satisfactory Good Good Average Satisfactory Good Good Good Average Average Good Good Good

Not 

Applicable Good Average Satisfactory Satisfactory Somewhat Improve canteen

3/3/2019 5:38:59 Aksheta

History 

honors Excellent Very Good Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Excellent Average Good Average Excellent Excellent Excellent Good

Not 

Applicable Good Average Very Good Good Yes

3/3/2019 5:48:46 neha singh B.com(p) Good Good Good Good Good Average Average Good Good Good Average Average Average Satisfactory Good

Not 

Applicable Satisfactory Average Good Good Yes

3/3/2019 5:57:01

Tarandeep 

kaur B.com(prog.) Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Good Good Average Average Satisfactory Good Good Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Good Good Good Yes

3/3/2019 6:34:53

Deepti 

Bhadauria 

History 

honours Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Average Excellent Excellent Excellent Average Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Good Good Excellent Yes

3/3/2019 7:42:43

Renuka 

gautam c.com (p) Excellent Average Excellent Excellent Excellent Excellent Average Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

3/3/2019 7:42:49 Tanvi gupta Bcom prog Very Good Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Average Very Good Very Good Average Average Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Very Good Yes

There should be a better management.  Management of the 

college is very poor.  

3/3/2019 7:43:54 Kavay Jalaja B.Com (Pass) Good Satisfactory Average Average Very Good Good Average Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Somewhat

3/3/2019 8:29:23

Himanshi 

kathuria No

Political 

science 

honours Good Very Good Good Very Good Good Good Average Very Good Average Average Average Satisfactory Very Good Very Good Average

Not 

Applicable Good Good Good Good Somewhat No

3/3/2019 8:33:22 Stuti Bisht

BA(hons.) 

Philosophy Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Average Good Average Average Average Average Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Good Somewhat

3/3/2019 8:40:26

Rashmi 

aggarwal

Bcom 

programme Excellent Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Excellent Good Very Good Average Good Satisfactory Very Good Good Good Good Good Good Good Yes

3/3/2019 8:40:35 Bharti Singh

BA (hons) 

political 

science Very Good Average Average Average Good Average Average Good Average Good Average Average Satisfactory Satisfactory Average Average Average Average Average Satisfactory Somewhat Most important focus on the cleanliness of washroom 

3/3/2019 8:44:31

Monika 

Chaudhary B.com(prog.) Good Good Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Average Good Satisfactory Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Somewhat

3/3/2019 8:46:19

Kiranpreet 

kaur BCom (prog) Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Average Good Very Good Excellent Average Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Yes

3/3/2019 8:59:35 Shatakshi

Pol. science 

honours Good Good Good Good Average Average Very Good Very Good Satisfactory Excellent Good Very Good Average Satisfactory Average Average Average Average Average Good Yes

Better focus on different societies like dancing and debate 

society, encouraging participation and raising the standard.

3/3/2019 9:10:02 Deeksha English hons. Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Average Very Good Satisfactory Good Average Good Good Good Good

Not 

Applicable Average Satisfactory Good Excellent Yes

3/3/2019 9:12:42 Varsha

Bcom 

programme Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Average Very Good Very Good Excellent Average Excellent Average Excellent Very Good Very Good Good Average Good Very Good Yes

3/3/2019 9:16:09 Prabhjot kaur Bcom hons Very Good Satisfactory Average Satisfactory Good Satisfactory Average Good Satisfactory Very Good Average Average Average Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Good Good Very Good Somewhat

3/3/2019 9:24:47 Arunika rawat

B. A 

Philosophy( 

hons.) Satisfactory Average Average Average Good Satisfactory Average Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Good Good Good Average Average Average Average Yes

3/3/2019 9:25:16 Aparna Bcom(p) Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Very Good Average Very Good Satisfactory Excellent Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Average Very Good Satisfactory Yes

3/3/2019 9:39:44 Shilpa paul Bcom. Prog. Satisfactory Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Good Good Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Average Good Good Good Somewhat

Give internet facilities to students

3/3/2019 9:41:21 Jasleen gallay Bcom hons Very Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Average Good Good Good Good Very Good Average Very Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Excellent Yes

3/3/2019 9:43:06 Neelam gupta Pol.sci hons Average Average Good Average Good Satisfactory Good Average Good Satisfactory Average Average Average Average Good

Not 

Applicable Average Average Average Average Yes

3/3/2019 9:43:16

shilpi 

aggarwal

BA history 

honours Good Good Good Good Satisfactory Good Average Satisfactory Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Somewhat

3/3/2019 9:48:53 Nagma naz

Political 

science 

honours Good Good Good Good Average Good Average Good Good Good Average Good Very Good Good Good Good Good Average Average Good Yes

3/3/2019 9:51:24 Satveer kaur B.com(prog) Excellent Average Satisfactory Average Good Good Average Very Good Good Good Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Good Good Yes

http://b.com/


3/3/2019 9:55:44

Paramjeet 

kaur

Bcom 

honours Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Average Good Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Yes

3/3/2019 9:57:51

Amanpreet 

kaur Bcom hons. Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Satisfactory Average Good Good Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Excellent Very Good Excellent Yes Cleanliness in washrooms is must

3/3/2019 9:59:36 Meenakshi BA(his)hons. Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Average Average Average Average Average Excellent Excellent Average

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Satisfactory Somewhat

Toilets...I can't go beyond that bcoz its so disgusting for us the 

students to find no tower bolt behind.

3/3/2019 10:01:08 Eshna 

Bcom 

program Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Average Average Excellent Good Very Good Average Good Very Good Very Good Very Good Average Very Good Good Good Very Good Yes

Washrooms must be cleaned up at time as they may cause 

hygiene problem 

3/3/2019 10:10:06

Gursimran 

Kaur

B.com 

program Good Good Good Good Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Good Average Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Somewhat A strick step should be taken toward the hygiene of washrooms

3/3/2019 10:15:00 Tanya

BA hons. 

Political 

science Very Good Good Average Good Very Good Good Average Very Good Very Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Good Excellent Yes

3/3/2019 10:20:53

shrishti 

chawla

bcom 

programme Excellent Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Average Average Average Average Good Good Satisfactory Excellent Average Satisfactory Average Average No to improve the facilities of washroom and canteen.

3/3/2019 10:23:39

Khushbu 

Rajliwal

BCom 

honours Very Good Very Good Good Very Good Good Average Average Good Very Good Good Average Average Good Very Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Yes

3/3/2019 10:24:42

Astha 

Agrawal

Political 

Science 

(HONS.) Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Average Excellent Excellent Average Good Very Good Excellent Very Good Satisfactory Good Average Average Very Good Yes

To improve the hygiene of washrooms and quality of food in 

canteen

3/3/2019 10:24:58

Urvashi 

Sharma

Ba political 

science 

honours Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

3/3/2019 10:25:50 Rashmi

Political 

science 

honours Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Good Very Good Average Satisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Yes

3/3/2019 10:29:46 Aditi arora BA (hons.) Very Good Excellent Good Excellent

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Excellent Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Excellent Good Good

Not 

Applicable Good Good Good Good Yes

3/3/2019 10:30:15

paramjeet 

kaur Ba. honrs Excellent Good Very Good Excellent Excellent Average Average Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Average Good Good Very Good Very Good Yes

3/3/2019 10:34:04 Pallavi Rawat

Political 

Science 

(hons) Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Average Very Good Good Very Good Average Satisfactory Good Good Good Satisfactory Good Average Good Satisfactory Yes Cleanliness

3/3/2019 10:39:37 Navneet Kaur

B.Com(Hons.

) Very Good Average Good Very Good Very Good Satisfactory Average Average Satisfactory Good Average Satisfactory Average Good Satisfactory

Not 

Applicable Good Satisfactory Good Good

3/3/2019 11:04:44

Bhargavee 

Sharma Bcom hons Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Average Average Average Average Satisfactory Average Average

Not 

Applicable Average Satisfactory Average Satisfactory Somewhat

3/3/2019 11:16:31 Lalita

BA first year 

political 

science Hons Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Satisfactory Average Good Excellent Average Average Average Very Good Average Average Yes

Sbko moka dena Chahiye

Hindi ke students ke liye jayada facilities nhi h

3/3/2019 11:20:30

Arshpreet 

kaur

BA {HONS} 

Politiical 

Science Good Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Average Very Good Satisfactory Good Average Good Average Average Satisfactory

Not 

Applicable Good Average Satisfactory Satisfactory Yes

Washrooms are not upto the level . Its our responsibility as well 

to maintain them but theu need to be check by the hygiene staff 

.... No water in the taps ..

Canteen needs to be well ventilated.

3/3/2019 11:23:01

Karishma 

Bisht B.com(P) Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Average Very Good Very Good Good Satisfactory Good Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Yes

3/3/2019 11:37:12 Yamini 

B. A. 

Honours 

psychology Average Average Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Average Average Average Good Yes

There has to be development in class room infrastructure. More 

extra curricular programs need to be inculcated that gives 

expression to students even related to their academics. 

3/3/2019 11:37:47 Jyoti B.com(hons) Good Average Satisfactory Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Average

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory No

Latest books in library should not be for overnight and the notice 

regarding upcoming activities should be circulated on time 

becoz half of the time we are not aware of them on time.

3/3/2019 11:43:11

Ananya 

Ghosh B.com(P) Good Average Satisfactory Satisfactory Good Average Average Good Good Good Average Good Satisfactory Average Good

Not 

Applicable Good Average Good Good Yes

3/3/2019 12:03:34 Anjali mittal

Ba English 

hons Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Good Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average No

Very first thing, Washrooms must be cleaned. Staff is very rude 

not supportive at all.

3/3/2019 12:24:24

Manisha 

Upadhyay B.COM (H) Excellent Satisfactory Good Satisfactory Excellent Satisfactory Good Very Good Good Average Satisfactory Satisfactory Average Very Good Good Good Average Satisfactory Good Satisfactory Yes

Extra copies of books in college library, reissue of the book to be 

allowed, personal books to be allowed in library

3/3/2019 12:28:16 Jasmeet Vedi

BA (Hons) 

English Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Average Very Good Very Good Very Good Average Very Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Yes

The washrooms can be cleaned and the complain cell could be 

improved.

3/3/2019 12:38:56 Hitaishi garg English hon. Good Very Good Good Very Good

Not 

Applicable Good Average Very Good Satisfactory Good Average Good Good Good Good

Not 

Applicable Very Good Good Satisfactory Very Good Yes

3/3/2019 12:46:02

Akanksha 

Tiwari 

BA. Political 

Science 

Honours Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

3/3/2019 12:49:30 surbhi rathore Ba hnrs Hindi Good Average Good Average

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Good Satisfactory Average Average Average Good Good

Not 

Applicable Average Average Average Average Somewhat

3/3/2019 13:09:13 Prabhjot Kaur

Political 

science 

(hons) Satisfactory Good Good Satisfactory Good Good Average Very Good Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Very Good Average Satisfactory Good Satisfactory Excellent Somewhat

3/3/2019 14:03:24

Purnima 

gauba Excellent Good Good Good Good Average Good Very Good Excellent Very Good Average Good Average Satisfactory Average Very Good Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/3/2019 14:04:53 AMRIT KAUR B.com(prog) Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Satisfactory Average Very Good Very Good Good Average Very Good Very Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Very Good Very Good Very Good Very Good Somewhat

3/3/2019 14:10:23

Megha 

Chauhan Bcom h Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Average Very Good Satisfactory Average Average Excellent Average Very Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Good Good Good Somewhat

3/3/2019 14:12:39 Prabhjeet Hindi hons Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Good Average Average Average Satisfactory Good Good Good

Not 

Applicable Good Average Good Good Yes

3/3/2019 14:28:51

Gaganmeet 

Kaur

Pol science ( 

Hons) Excellent Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Very Good Average Satisfactory Good Very Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Yes

3/3/2019 14:41:23

Harsimran 

Kaur

B.Com 

(Program) Excellent Average Very Good Satisfactory Excellent Good Average Excellent Excellent Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Very Good Very Good Excellent Very Good Somewhat

3/3/2019 15:11:26 Shruti English Hons. Good Satisfactory Satisfactory Average Average Good Average Good Good Good Average Satisfactory Satisfactory Very Good Average Average Good Very Good Very Good Very Good Somewhat

3/3/2019 15:15:25 Anjali

Political 

science hons Satisfactory Average Good Satisfactory Satisfactory Average Average Very Good Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Yes

3/3/2019 15:47:25 Astha Tanwar Bcom (Hons) Satisfactory Average Average Satisfactory Average Average Average Satisfactory Average Average Average Average Average Good Average Average Average Average Average Satisfactory Somewhat

3/3/2019 16:10:19

Simarpreet 

Kaur Bedi Bcom prog Excellent Good Good Satisfactory Good Average Average Good Good Very Good Average Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Average Good Good Yes

3/3/2019 16:16:42 Jasmin Kaur

B.com 

(program) Excellent Very Good Good Good Very Good Good Average Excellent Average Satisfactory Average Good Good Good Good Good Good Average Average Satisfactory Yes

3/3/2019 16:20:01 Rukma B. COM(P) Excellent Very Good Good Very Good Good Satisfactory Average Excellent Very Good Excellent Average Average Good Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Somewhat They can organise best fest

3/3/2019 16:32:10

Prabhleen 

Kaur

Political 

science 

honours Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good

3/3/2019 16:38:31

Mokshita 

gaur

Political 

science 

honors Excellent Good Good Good Excellent Average Average Very Good Average Good Average Average Average Average Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Good Average Good Somewhat

3/3/2019 16:47:50

Aakanksha 

Mohan 

B. Com 

programme Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Excellent Satisfactory Average Average Average Average Average Good

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Good Good Yes

3/3/2019 17:00:23 Ekmeet kaur 

Political 

science hons Average Average Average Good

Not 

Applicable Average Average Good Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Somewhat

3/3/2019 18:10:09 Aditi Pathak

B.com(progra

m) Good Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Average Good Good Good Average Average Good Good Good Good Good Good Good Good Yes

3/3/2019 18:29:21 Manjot Kaur Very Good Good Average Satisfactory Good Average Good Very Good Satisfactory Average Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes There should be projecters in class room..

3/3/2019 18:30:31

Harshmeet 

kair Bcom p Excellent Satisfactory Good Good Good Average Average Average Satisfactory Very Good Average Average Good Excellent Average Average Average Good Good Good Yes Management of the college

3/3/2019 18:38:08

Dr. Rachna 

Kumar 

Prasad

Assistant 

Professor Satisfactory Good Satisfactory Good

Not 

Applicable Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

More organized, eco friendly, more informed, student friendly 

and accessible one

3/3/2019 18:38:19

Kannupreet 

Kaur BA (Prog.) Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Yes

Almost all the things are upto the mark & satisfied me but 

personally i want more discipline or decorum amongst us all to 

keep our college on top.

3/3/2019 18:47:03 Tanya kaur

b.a. eng. 

hons. Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Good Average Average Average Good Average Average Satisfactory Good Good Good

Not 

Applicable Average Satisfactory Average Satisfactory Somewhat quality food in canteen, cleanliness



3/3/2019 18:47:34 Mansi Gupta Bcom(h) Very Good Average Good Satisfactory Good Good Average Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Somewhat

3/3/2019 18:49:24 Harjot Kaur

BA (H) 

Political 

Science Good Satisfactory Satisfactory Good

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Average Good Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Good Average Average Satisfactory Yes

3/3/2019 18:55:45 Mohanshi Bcom Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Yes

3/3/2019 19:02:35

Sapna 

Dhaliwal 

Assistant 

professor Commerce Good Good Good Good Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Somewhat Infrastructure for classrooms & better internet facilities 

3/3/2019 19:20:38 Sonia gautam B.com(p) Excellent Very Good Good Good Excellent Good Average Good Good Good Good Good Average Average Good Good Good Very Good Very Good Excellent Yes

3/3/2019 19:23:59

Paromita 

Datta

Assistant 

Professor Good Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Satisfactory Average Good Good Very Good

Not 

Applicable Very Good Satisfactory Good Satisfactory Yes

Class rooms could be better organized specifically with regard to 

cleanliness.

3/3/2019 20:12:18 Jasleen Kaur 

Ba political 

science 

(hnrs) Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Good Satisfactory Good Average Average Satisfactory Average Satisfactory Excellent Good Good Yes

3/3/2019 20:21:19

Dr Sarabjit 

Kaur Sran 

Assistant 

Professor Good Good Average Satisfactory Good Satisfactory Average Excellent Good Good Average Satisfactory Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Average Yes

The washrooms especially the ones adjoining the Psychology 

Deparment are far way from any notion of hygiene. 

Further, there are a number of window AC ‘s in classrooms 

which are not even connected to any Power source, they should 

be put to use at the earliest 

Also , another psychology lab should be set up because the 

number of students and practical load is not proportional to the 

present lab 

3/3/2019 20:36:24

Nivedita 

Chaturvedi Guest Faculty Very Good Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

3/3/2019 21:01:28 Anjali tomar

Ba (hons) 

political 

science Excellent Very Good Good Good Good Satisfactory Average Very Good Good Average Average Average Good Very Good Good Good Excellent Good Good Excellent Yes

3/3/2019 21:03:06 Tanya bhatia Bcom hons Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Average Very Good Average Good Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Good Very Good Very Good Very Good Yes Improve cleanliness in washroom 

3/3/2019 22:24:05 Priya Rawat B.com (P) Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Good Average Average Very Good Good Satisfactory Average Very Good Average Very Good Satisfactory

Not 

Applicable Good Average Average Average Yes

Maintain proper hygiene in washroom also the doors don't shut 

properly which is very unsafe. Improve the quality of classrooms 

like desks, tables, etc. Library staff is very rude with students so 

they should be gentle with the students.

3/3/2019 23:54:12 Tarleen kaur

Ba english 

hons Good Good Good Good Very Good Satisfactory Average Good Average Satisfactory Average Good Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Somewhat

3/4/2019 0:05:49 Ravneet Kaur Ravneet kaur English Hons Good Very Good Good Very Good Good Satisfactory Average Very Good Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good

Not 

Applicable Good Very Good Good Excellent Somewhat

There is lots of greenery but there is no ground. Make some 

ground And washrooms in our college should be improved and 

network also.

3/4/2019 9:14:23 Akshita

Ba honors 

history Very Good Very Good Very Good Good Excellent Good Average Good Satisfactory Average Average Average Average Excellent Excellent Good Good Average Very Good Very Good Yes

3/4/2019 9:53:55

himani 

wadhwa bcom hons. Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Yes

3/4/2019 10:37:48 Shipra

Bcom 

honours Excellent Very Good Very Good Excellent Good Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Very Good Average Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Very Good Yes I lile to suggest to improve the condition of washrooms.

3/4/2019 10:45:57 supreet kaur bcom(p) Good Very Good Good Good Excellent Good Satisfactory Good Good Excellent Good Good Good Excellent Excellent Satisfactory Good Good Very Good Excellent Yes

3/4/2019 10:56:54

Vanshika 

mangla Bcom H Very Good Good Good Very Good Good Average Average Good Satisfactory Very Good Average Satisfactory Good Very Good Good Good Good Good Very Good Excellent Somewhat

3/4/2019 11:53:21 Sonali Eng(h) Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Average Excellent Good Satisfactory Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Yes

3/4/2019 14:34:36

Jasmehar 

kaur

English 

honours Very Good Very Good Good Very Good

Not 

Applicable Average Average Average Satisfactory Average Average Average Very Good Good Very Good

Not 

Applicable Average Good Good Very Good Somewhat

3/4/2019 15:15:35 Saloni

English 

honours Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Satisfactory Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Satisfactory Somewhat

3/4/2019 17:02:29 Taru

B.com 

(hons.) Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Average Average Good Satisfactory Average Average Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Satisfactory Good Somewhat

3/4/2019 17:26:06

vanshika 

sharma 

History 

honours Good Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory No

3/4/2019 18:18:22 Pavneet kaur Bcom prog Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Average Very Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Excellent Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Yes Play ground

3/4/2019 21:07:58

Kirandeep 

Kaur 

Assistant 

professor (ad-

hoc) Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Somewhat

3/4/2019 21:43:01 Yogita Singh 

BCOM(PRO

GRAMME) Good Good Good Good Good Average Average Good Good Good Good Good Average Average Average Average Average Good Good Good Somewhat

3/4/2019 23:44:42

Dr. Rama 

Verma

Associate 

Proffessor Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Average Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Average Yes

3/5/2019 9:56:09 khyati Relan Bcom hons Excellent Very Good Very Good Good Good Satisfactory Average Excellent Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Excellent Very Good Good No

3/5/2019 10:33:06

Sameeksha 

aggarwal B.com(hons.) Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good Satisfactory Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Yes

3/6/2019 8:09:20 Sharda Garg

Associate 

professor Excellent Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Yes

3/6/2019 18:21:08

Deeksha 

Singh B.com Good Average Good Good Satisfactory Average Average Satisfactory Good Average Average Average Average Good Average Satisfactory Average Satisfactory Average Average Yes Cleaness of washroom

3/7/2019 10:16:32

Dr. Swati 

Kujal

Assistant 

Professor Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good Excellent Excellent Very Good Good Very Good Excellent Very Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

Trained lab assistant be appointed for each computer lab 

individually

3/7/2019 15:20:06

Dr. Uzma 

Nadeem

Assistant 

Professor Excellent Very Good Good Good Very Good Average Average Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Good Excellent Good Good Good Very Good Good Somewhat

3/7/2019 19:40:55 Amitoj kaur Bcom hons Very Good Very Good Very Good Good

Not 

Applicable Average Average Very Good Good Excellent Average Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Yes

3/7/2019 22:04:13 Aastha Bhatla Bcom(Hons) Excellent Good Very Good Good Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Satisfactory Excellent

3/8/2019 18:26:28 K.S.Maan Admn. Officer Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Average Good Average Yes

It needs further improvement. Development of Sports complex. 

Training of non teachong staff  utmost required. IT infra needs 

more equipment. 

3/8/2019 19:55:17 Anisha B.el.ed Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Somewhat

3/8/2019 19:56:07 Nancy jain

Philosophy 

honours Satisfactory Average Average Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Good Satisfactory Yes

3/8/2019 19:58:07 Muskan Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Good Very Good Average Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Yes improvement of cleanliness and maintainence of washrooms

3/8/2019 19:58:32 Avleen kaur

Bcom 

programme Satisfactory Average Satisfactory Average Good Satisfactory Average Good Good Excellent Satisfactory Good Average Very Good Good

Not 

Applicable Good Good Satisfactory Very Good Yes

3/8/2019 19:58:49 Jaskirat kaur BELED Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Excellent Very Good Very Good Average Average Excellent Very Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Very Good

Washrooms need to be clean Everytime cause it is clean in the 

morning but as it is used whole day so after few hours it is 

difficult to go there cause of smell and uncleanliness

3/8/2019 19:59:27

Amandeep 

kaur Good

B.com 

programme Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Average Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Yes

3/8/2019 19:59:41 harpreet kaur b.el.ed Good Good Satisfactory Very Good

Not 

Applicable Average Average Satisfactory Good Good Average Average Average Good Satisfactory

Not 

Applicable Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

3/8/2019 19:59:45 Asees Beled Excellent Average Average Satisfactory

Not 

Applicable Average Average Average Satisfactory Average Average Satisfactory Average Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Satisfactory Average Very Good Yes

3/8/2019 20:01:02

Ramandeep 

Kaur

Bcom 

programme Good Average Average Satisfactory Good Satisfactory Average Average Satisfactory Very Good Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory Good Good Yes

3/8/2019 20:01:27 Gunjan Kaur

Bcom 

programme Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Average Excellent Yes

3/8/2019 20:01:32 Neha verma 

Bcom 

program Good Average Satisfactory Satisfactory Good Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Average Average Average Yes

3/8/2019 20:01:43

Aarohi kaur 

Nayyar Bcom hons Very Good Good Very Good Excellent Excellent Good Average Very Good Very Good Average Satisfactory Very Good Satisfactory Good Very Good Average Good Excellent Good Excellent No

To provide latest edition books i  library, provide greenery and 

clealiness of washrooms 

3/8/2019 20:01:54 Avleen kaur Bcom prog Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Yes

Washroom should be clean...more washroom should be 

made.... Networks should be streanthened....library should have 

more books.....ground should be maintained better

3/8/2019 20:02:41 Poorti arora Ba program Very Good Good Satisfactory Good Very Good Average Average Very Good Good Good Average Satisfactory Good Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Somewhat Washrooms must be cleaned and maintained properly 

3/8/2019 20:03:14

Muskan 

Rajput

Bsc Hons 

computer 

science Very Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Yes

3/8/2019 20:03:30

Naman preet 

kaur

B.A 

history(hons) Good Good Good Good Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Satisfactory Good Yes

3/8/2019 20:03:41 Dashmeet Bcom hons Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Excellent Excellent Good Good Excellent Good Yes Cleanliness 

3/8/2019 20:04:47 Riya Taneja Bcom(hons) Good Good Satisfactory Good Very Good Average Average Good Satisfactory Good Average Average Good Very Good Good Average Good Very Good Good Very Good No

http://b.com/


3/8/2019 20:04:55

Vanika 

kamboj

Bsc.(h) 

computer  

science Excellent Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Average Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Yes

3/8/2019 20:05:03

PRIYANKA 

SHARMA

BSC (H) 

COMPUTER 

SCIENCE Excellent Average Average Average Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good

Not 

Applicable Average Good Excellent Excellent No

LECTURES TO DEVELOP THE CUROSITY WITHIN  

STUDENTS  

3/8/2019 20:05:07 Muskan Kaur B. com prog. Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Average Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Good Excellent Very Good Good Good Very Good Very Good Good Yes

3/8/2019 20:05:29  Nitya seth

History(Hono

urs) Satisfactory Good Very Good Very Good Good Average Average Very Good Good Average Average Average Good Good Good Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Yes

Please keep the washroom hygienic and avail the basic 

amenities.

3/8/2019 20:06:43

shilpi 

aggarwal

BA history 

honours Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Somewhat

3/8/2019 20:07:28 Bineet kaur

BA (hons) 

English Average Average Average Good Good Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Good Somewhat

Please have a proper ground and park ln college and please get 

some perfect colour for building white colour gives a hospital like 

feel

3/8/2019 20:08:13

Pooja 

Sharma Bcom(prog.) Very Good Average Average Satisfactory Good Good Average Satisfactory Average Satisfactory Average Average Good Good Good

Not 

Applicable Average Average Very Good Satisfactory No

Some compulsory activities for some specific courses should be 

there.. Like debate competition of specific course n etc. Or 

some kind of running i.e. Athletic activity.. 

3/8/2019 20:08:17 Dilpreet kaut Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Good Good Excellent Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good

Not 

Applicable Good Good Good Very Good Yes

3/8/2019 20:08:53

Poojita 

Goswami 

B. A (hons) 

Political 

science Excellent Satisfactory Good Good Very Good Good Very Good Very Good Average Satisfactory Average Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good Satisfactory Excellent Excellent Yes

3/8/2019 20:08:56 Dilpreet kaut Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Good Good Excellent Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good

Not 

Applicable Good Good Good Very Good Yes

3/8/2019 20:09:24

Muskan 

Kumari 

B.sc hons 

Computer 

Science Satisfactory Average Satisfactory Average Very Good Good Good Very Good Very Good Average Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Very Good Somewhat

Should focus on attractive events and washroom should be 

properly cleaned on time . No books are available on time for 

Computer Science students . Only Auditorium is excellent and 

all other stuffs are average rated 

3/8/2019 20:09:57 Praneeta jain B.el.ed Excellent Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Average Excellent Very Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Yes

3/8/2019 20:10:22

Harmeek 

Kaur BELED Excellent Good Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Good Average Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good Very Good Yes

3/8/2019 20:10:24 Sweta Sweta Good Average Average Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Good Good Satisfactory Good Good Average Average Average Average Satisfactory Average Average Average

3/8/2019 20:11:02 Muskaan 

BA 

programme Excellent Very Good Good Good

Not 

Applicable Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Good Average Excellent No

3/8/2019 20:11:16 Neha shekh History hons Average Good Good Good Good Average Average Good Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Average Average Satisfactory Somewhat

3/8/2019 20:11:55

Sakshi 

Sharma

Bsc 

(h)computer 

science Excellent Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Average Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

A proper lunch break for the students, decrease the cost of the 

good available ,washroom cleaniness.

3/8/2019 20:12:47 srishti

BA(HONS) 

HISTORY Very Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Average Average Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Somewhat please have proper internet connection

3/8/2019 20:14:04

Dhanvinder 

kaur B.EL.ED Excellent Good Good Good Very Good Average Average Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Average Average Average Yes

We are in B. EL. ED so we can't take part in NCC or ECA... 

Because there is lot of burden of studies and studies only and 

canteen food is expensive and not tasty. 

3/8/2019 20:14:09 simran kaur

Bcom 

(programme) Satisfactory Good Good Very Good Very Good Satisfactory Average Good Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Average Satisfactory Good Good Yes

3/8/2019 20:15:21 Gunjan

B com (Hons 

) Excellent Satisfactory Satisfactory Good Good Average Average Average Good Good Average Good Very Good Excellent Average Very Good Good Average Very Good Very Good Yes

3/8/2019 20:16:07 Jyotica Singh

Assistant 

Professor Very Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Yes

3/8/2019 20:16:11

Reet 

Mansharama

ni 

Political 

science 

(hons) Good Satisfactory Satisfactory Good

Not 

Applicable Average Satisfactory Satisfactory Average Average Average Average Average Satisfactory Good

Not 

Applicable Good Satisfactory Good Very Good Yes

3/8/2019 20:17:46

Ayushi 

Sharma History hons. Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Average Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Very Good Yes

3/8/2019 20:18:09

Khushi 

kumari

B.el.ed 1st 

year Excellent Very Good Very Good Very Good Good Average Average Good Very Good Average Average Average Good Excellent Very Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Yes Hygiene in washrooms and clean classrooms

3/8/2019 20:18:19 Rashi Tiwari

B.A. (hons) 

history Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

Societies should improve, some more book should carry in 

library, no. of competition and  fest and workshop should 

increase. 

3/8/2019 20:18:23

Kamaljeet 

kaur

B.com 

programme Excellent Average Excellent Excellent Excellent Excellent Average Excellent Excellent Very Good Average Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Average Very Good Very Good Yes They should do more work on cleaniness of washroom's .

3/8/2019 20:18:29 Rashi Tiwari

B.A. (hons) 

history Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

Societies should improve, some more book should carry in 

library, no. of competition and  fest and workshop should 

increase. 

3/8/2019 20:19:03 Teesha Gaur BAP. Prog. Very Good Good Very Good Good Good Average Excellent Good Very Good Satisfactory Satisfactory Average Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Yes

According to me the more attention should be paid on the 

maintenance of classes as many rooms of second and third floor 

are in very bad condition so it's my suggestion to improve them.

3/8/2019 20:19:19 Jasmin Kaur

B.com 

(program) Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Excellent Average Very Good Average Average Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Average Good Very Good Yes

3/8/2019 20:19:54

Pooja 

Bhardwaj B.el.ed Excellent Good Good Very Good Average Good Average Very Good Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Average Good Good Very Good Somewhat

Washrooms should be regularly cleaned and the water facility in 

washrooms should be properly maintained..

3/8/2019 20:20:39

Harleen Kaur 

jaggi

B.Com.(prog.

) Very Good Very Good Good Very Good Good Good Average Good Good Excellent Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Very Good Very Good Somewhat More extra curricular activities should be initiated

3/8/2019 20:22:30 Parul sharma BA history Excellent Good Good Good Very Good Satisfactory Good Excellent Very Good Satisfactory Average Very Good Very Good Very Good Very Good Average Satisfactory Very Good Very Good Very Good Yes

3/8/2019 20:23:14 Harsmriti kaur Good Ba (program) Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Average Average Good Average Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Good Very Good Good Very Good Somewhat Network problems 

3/8/2019 20:23:32 Dhriti Lijhara 

B. A. History 

honours Good Very Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Average Satisfactory Average Excellent Average Satisfactory Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good Yes

3/8/2019 20:24:31

Vishakha 

Drall

BA Hons. 

(Philosophy) Average Satisfactory Satisfactory Average Good Average Average Average Average Average Satisfactory Good Satisfactory Good Satisfactory Average Average Average Average Average Yes

3/8/2019 20:25:04

vasundhra 

sharma

ba political 

science hons Very Good Satisfactory Good Good Good Good Average Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good Good Somewhat

3/8/2019 20:25:15

Simran Jeet 

Kaur Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Average Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

3/8/2019 20:25:35 Yukti Bcom prog Excellent Excellent Excellent Excellent Good Average Average Average Good Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Good Average Excellent Somewhat

3/8/2019 20:26:06 Kanika Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Yes

3/8/2019 20:26:38

Prabhneet 

kaur Pol/18/130 Good Average Good Satisfactory Good Satisfactory Average Average Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/8/2019 20:26:40 Afshana History hons Good Satisfactory Good Good Good Good Average Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Good Yes

3/8/2019 20:28:13

Aishwarya 

garg BCOM(H) Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Very Good Very Good Average Average Average Average Average Good

Not 

Applicable Satisfactory Very Good Very Good Good

3/8/2019 20:28:27 Sanskriti Ba (hist)hon Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Good Average Excellent Very Good Very Good Average Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

The washrooms of the college is very unhygenic,it's not cleaned 

properly and the flushes are in very bad condition in fact it does 

not work,and our college being a girls college the sanatry napkin 

machines are not yet put up.so according to me major part 

which should be taken care of.thankyou 

3/8/2019 20:31:01 Aditi Pathak

B.com 

program Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Somewhat

3/8/2019 20:31:30 Gurnoor Kaur B.El.Ed Very Good Good Good Good Good Good Average Good Average Satisfactory Average Good Good Very Good Good Good Average Satisfactory Good Good

3/8/2019 20:31:43 Meera Bcom prog Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Average Average Satisfactory Average Average Average Good Good Good Average Good Satisfactory Good Good Yes

3/8/2019 20:34:37 Satveer kaur B.com(prog) Very Good Average Average Average Good Satisfactory Average Good Satisfactory Very Good Average Average Average Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

3/8/2019 20:36:29 neha mathur

BA 

programme 

2 year Satisfactory Average Good Very Good Excellent Average Average Average Average Average Satisfactory Very Good Excellent Good Average

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Good Excellent Yes

3/8/2019 20:43:22 Harmeet Very Good Excellent Very Good Very Good Good Satisfactory Average Good Very Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Good Good Good Good Yes

3/8/2019 20:44:42 Savleen

Ba 

programme Good Good Good Good Good Satisfactory Average Very Good Very Good Excellent Average Good Good Good Good Satisfactory Good Excellent Good Excellent Somewhat

3/8/2019 20:45:46

Isha Paras 

Deep Kaur 

political 

science 

honours Satisfactory Very Good Very Good Excellent Good Average Average Very Good Satisfactory Good Good Very Good Average Good Satisfactory Good Very Good Average Good Good Yes

There should be good infrastructure in college and plzz fest pr 

ache singers ko bulaya kro 😞

3/8/2019 20:51:37 Ishmeet kaur Bcom Very Good Good Good Good Very Good Very Good Average Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Excellent Yes

Please build some place for students to sit and chill in between 

lectures like a garden.  Utilising some space of sports ground 

could be a good idea for this.



3/8/2019 20:54:01

Parvinder 

kaur

B.A.(history 

honrs) Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Average Average Good Good Average Good Good Good Good

Not 

Applicable Good Good Good Good

3/8/2019 20:56:32

Deeksha 

Rawat

BA 

programme Very Good Good Good Satisfactory Good Average Average Average Average Satisfactory Average Average Average Average Good

Not 

Applicable Good Average Average Good Somewhat

Toilets are very very very very very very dirty. Canteen is super 

duper dirty and smells very very very very bad.I can't even stay 

there because both of these places stink a lot.

3/8/2019 20:59:52

Nikita 

choudhary

Bcom(progra

mme) Good Good Good Good Very Good Satisfactory Good Average Average Excellent Average Average Satisfactory Very Good Very Good

Not 

Applicable Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Yes

3/8/2019 21:01:29

Krishna 

bhatia Bcom hons Excellent Average Average Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Good Satisfactory Good Good Good Very Good

Not 

Applicable Very Good Very Good Good Excellent No Should make people knowledge 

3/8/2019 21:01:32

Jyoti 

Aggrawal

Bcom 

program Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Average Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Average Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Yes

3/8/2019 21:02:33 Unnati Gupta

Bsc hons 

computer 

science Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Very Good Good Average Average Average Good Excellent Good Average Satisfactory Very Good Average Very Good Yes

3/8/2019 21:02:42 Ganya Sethi B.com hons Satisfactory Good Good Good Satisfactory Average Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Average Excellent Very Good Excellent Yes

3/8/2019 21:03:32 Alisha B com Excellent Good Good Good Very Good Good Average Excellent Very Good Very Good Average Very Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Excellent Very Good Very Good Yes

Hygiene of the ladies room needs to be maintained urgently as 

its very unsatisfactory.

3/8/2019 21:04:39

Agrata 

Choudhary

B.A. (Hons.) 

Psychology Excellent Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent Average Good Satisfactory Very Good Very Good Good Average Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Yes

1.Most of the books in the library are in the "Not to be issued" 

category thus they are not much useful.

2. College computer doesn't allow the printing of even necessary 

documents for immediate purpose. So the computer labs are of 

no use to college students.

3/8/2019 21:09:10 Ridhi Sharma 

Psychology 

honours Excellent Good Good Good Good Average Average Satisfactory Satisfactory Very Good Average Satisfactory Good Good Good

Not 

Applicable Average Satisfactory Satisfactory Very Good Yes

3/8/2019 21:13:21 Ridhi Sharma 

Psychology 

honours Good Good Good Good Satisfactory Average Average Satisfactory Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Satisfactory Satisfactory Good Yes

The college computer lab does not allow even the printing of 

necessary documents for immediate requirement. So the 

students have to leave the college premises and lecture hours 

for getting their documents printed. The computer lab teachers 

outrightly refuse any assistance to the students.

Most of the library books are in "Not to be issued" category thus 

they don't even serve their purpose.

3/8/2019 21:18:44

Achint Kaur 

Gandhi

Psychology 

hons Average Satisfactory Satisfactory Average Average Average Average Satisfactory Average Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Good Satisfactory Very Good No

3/8/2019 21:20:02 Nikhita Rana

Political 

science hons. Good Good Satisfactory Good Good Average Average Very Good Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Very Good Yes

3/8/2019 21:20:41 Bhavya Gaba 

BA English 

hons. Very Good Very Good Good Excellent Excellent Satisfactory Average Excellent Good Average Average Average Average Very Good Excellent Average Average Satisfactory Average Excellent

3/8/2019 21:21:31 Ashna

Psychology 

hons Very Good Satisfactory Satisfactory Good

Not 

Applicable Average Average Good Very Good Average Average Very Good Very Good Satisfactory Average

Not 

Applicable Satisfactory Good Very Good Very Good Somewhat

1.The wifi never works

2. Washrooms are in horrible condition they need to be cleaned 

properly.

3. We need printout facility within the college campus.

4. Canteen should either decrease the prices or increase the 

quantity of the food.

3/8/2019 21:34:53

Dashmeet 

kaur 

BA hons. 

(political 

science) Average Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Average Good Average Good Good Good Average Average Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Somewhat

3/8/2019 21:39:20 Amisha Student 

Philosophy 

HONS. Satisfactory Good Satisfactory Good Average Average Average Satisfactory Good Good Average Satisfactory Good Good Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Average Satisfactory Good Somewhat

Should listen to students and their needs, also by maintaining 

hygiene in washrooms and canteen.. 

3/8/2019 21:47:28 Satnam kaur

Political 

science 

honours Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/8/2019 21:50:39

Mandeep 

kaur History hons. Good Satisfactory Good Good Average Satisfactory Average Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Good Very Good Average

Not 

Applicable Satisfactory Average Satisfactory Average Yes

3/8/2019 21:51:51 Sheeba saifi

Political 

science hons Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Excellent Good Excellent Yes

3/8/2019 22:08:10 Natasha Ba honours Good Average Average Average Satisfactory Average Average Good Average Average Average Satisfactory Average Good Average Average Average Average Satisfactory Good

3/8/2019 22:40:29 Mehak Bcom hons Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Satisfactory Good Average Average Average Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Average Average Satisfactory No

3/8/2019 22:41:07 Aishwin kaur Bcom Hons Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Average Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

3/8/2019 22:41:30 Prerna Arora BCom hons Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Average Good Good Good Average Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Very Good Good Good Somewhat Washroom should be more clean.

3/8/2019 22:41:42 Apoorva Bcom hons Very Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Average Satisfactory Satisfactory Good Average Satisfactory Average Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Somewhat

3/8/2019 22:43:26 Priyanka B.com(hons) Very Good Average Average Average Good Average Average Excellent Average Very Good Average Average Good Good Good Average Satisfactory Average Satisfactory Good

3/8/2019 22:45:38

Amanpreet 

Kaur Bcom p Satisfactory Satisfactory Average Average Average Average Average Average Average Satisfactory Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Somewhat

3/8/2019 22:49:20

Garima 

Gupta Bcom(hons) Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Average Average Good Good Average Average Average Satisfactory Good Good

Not 

Applicable Satisfactory Average Good Good Yes

3/8/2019 23:17:09 Ravleen Bcom (p) Excellent Very Good Good Good Very Good Very Good Average Excellent Very Good Very Good Average Average Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Excellent Good Yes New teams should be introduced with different art forms 

3/8/2019 23:18:13

Monika 

Chaudhary

B.com(progra

mme) Good Satisfactory Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Somewhat

3/8/2019 23:18:29 Manjot kaur

BCOM ( 

PROG) Good Good Good Good Good Satisfactory Average Very Good Average Very Good Average Average Average Very Good Good Good Good Good Good Good Yes

3/8/2019 23:29:09 Komal Bcom(p) Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Average Very Good Very Good Very Good Average Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Yes

Cleanliness of washroom,proper supply  of water in 

washroom,repair the ceiling of 3rd floor. 

3/8/2019 23:33:41 Rafia

B.a. honors 

History Very Good Good Good Very Good Good Good Average Good Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Satisfactory Yes

3/8/2019 23:39:44

Amanpreet 

Kaur  Bcom (prog) Excellent Very Good Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Good Excellent Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Average Good Good Very Good Very Good Somewhat

I want that the practice of the Extra curricular activities like 

bhangra, gida, any other activities should be done after college 

studies because we loss our studies when we do practice at the 

time of college  studies.

For this reason few students not take part in these activities.

3/9/2019 0:00:46

bhavneet 

kaur Bcom hons Very Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Average Good Good Good Average Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

3/9/2019 0:03:14

Priyanka 

gupta Bcom(hons) Good Good Average Average Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Good Average Good Good Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Excellent Good Excellent Somewhat New sports should be introduce in our collage 

3/9/2019 0:07:07

Prabhnoor 

kaur

B.A.(hons) 

psychology Very Good Very Good Good Very Good Average Average Average Good Average Average Average Satisfactory Good Satisfactory Average

Not 

Applicable Average Average Average Average No

3/9/2019 0:42:31 Yashika

Bcom 

honours Very Good Satisfactory Satisfactory Average Excellent Average Average Good Average Average Average Good Average Satisfactory Satisfactory

Not 

Applicable Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory

3/9/2019 10:02:45 Arushi singh 

B.com 

programme Very Good Good Good Good Satisfactory Average Average Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Somewhat

3/9/2019 10:34:28 Gurleen kaur Bcom Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Average Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Somewhat

3/9/2019 13:31:57

Stuti 

Aggarwal 

B.COM.(HON

S.) Excellent Good Very Good Good Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Yes

3/9/2019 19:03:09 Mahima Goel B.com(P) Very Good Very Good Good Excellent Good Satisfactory Satisfactory Excellent Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good More cleanliness should be there in washrooms and in cafeteria. 

3/10/2019 10:05:33 Mehak sehra Bcom(H) Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Satisfactory Average Excellent Satisfactory Very Good Average Satisfactory Average Excellent Excellent Average Good Very Good Very Good Excellent Somewhat

Improvement is required in cleanliness of the classes and 

washrooms. 

3/10/2019 11:05:00

Amanpreet 

kaur Bcom hons. Very Good Good Very Good Good Very Good Good Average Excellent Very Good Good Average Average Very Good Very Good Good

Not 

Applicable Very Good Excellent Excellent Very Good Somewhat

3/10/2019 11:24:02

glory kaur 

bhatia BA program Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Average Very Good Excellent Excellent Satisfactory Very Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Very Good Very Good

Please improve the food quality of canteen. I ate the pasta once 

and next day I had food poisoning. The only thing that needs to 

be improved is the quality of the food.  I am so scared to eat 

from the canteen. This is the only major issue for me in the 

college. 

3/10/2019 11:44:46 Srishti Joshi Bcom prog Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Average Good Satisfactory Good Average Average Very Good Good Very Good Average Good Good Average Excellent Somewhat

3/10/2019 13:11:18

Amandeep 

Kaur saini 

Ba(programm

e) Satisfactory Good Satisfactory Good Average Satisfactory Average Good Good Average Satisfactory Average Satisfactory Average Average Average Average Satisfactory Satisfactory Good Somewhat

3/11/2019 0:22:33 Tanveer Kaur B.El.Ed Good Good Satisfactory Very Good Good Average Satisfactory Good Good Very Good Average Average Average Average Satisfactory Average Satisfactory Very Good Excellent Excellent Somewhat

The safety provisions should be improved, in special regard to 

theft within the premises. The usage of lift to be constrained for 

certain people(including staff). The complaints and issues 

regarding money thievery to be taken seriously in college!



3/13/2019 18:52:09

Twinkle 

makin B. Com hons. Very Good Good Good Good Good Satisfactory Average Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Very Good Good Average Very Good Good Good Excellent Yes

I personally feel there should be more physical activities related 

to different sports which I find is missing in our college.. And 

more regular competitions at all levels. 


3/13/2019 18:53:34

Kamaljeet 

Kaur B.com (Prog.) Excellent Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Average Very Good Average Good Good Very Good Good

Not 

Applicable Good Very Good Very Good Very Good Somewhat

3/13/2019 18:55:40

Sukhpreet 

Kaur

Ba h 

psychology Excellent Very Good Good Very Good Good Average Average Satisfactory Good Average Satisfactory Satisfactory Average Good Very Good

Not 

Applicable Average Very Good Excellent Excellent Yes

3/13/2019 22:18:41 Richa Bcom hons Good Good Good Very Good Good Average Average Good Very Good Good Very Good Good Good Average Satisfactory

Not 

Applicable Satisfactory Good Very Good Excellent Yes

I feel the process of organising an event could be smoother 

since the students themselves take initiative to do something for 

the college that shouldn't come off as a hurdle in the same. 

Permissions for events must not be sought as a bottleneck. 

3/14/2019 16:07:21 Ekjot kaur Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Average Good Good Good Good Very Good Good Good

3/14/2019 18:42:04 Mansi jain

B.A. (H) 

political 

science Excellent Very Good Good Very Good Good Good Average Excellent Excellent Very Good Satisfactory Very Good Excellent Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

3/16/2019 23:26:30

SHIVANI 

GUPTA

B.com 

(Hons.) Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Good Average Excellent Very Good Excellent Average Excellent Excellent Excellent Good Excellent Very Good Average Very Good Excellent No

Events should be anchor in hindi or english (common language) 

because majority of students don't get punjabi. 

Classical dance society should be there in our college.

Quality of food in cafeteria need to be improved. It does not 

taste good at all.

Common problems in Washrooms like, improper flushes, 

unavailabilty of soap, sanitary pads are need to consider.

Festivals like, Diwali mela should be celebrate.

Societies and participations should be open for all. It should be 

restricted to auditions.

Recitation of prayer before any event is a remarkable point.

I hope this feedback will be given due consideration.

3/23/2019 15:05:15

ASHEMA 

HASTI

ASSISTANT 

PROFESSO

R AD-HOC Very Good Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good More Greener Campus

5/10/2019 17:26:23 Lakshita

Mathematics 

hons Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Excellent Very Good Average Average Satisfactory Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Excellent Very Good Yes

Washrooms should be cleaned twice a day and also 2 -3 

dustbins should me there on each floor to dispose of waste 

material because students leave the waste papers and rappers 

under the desks which make classes untidy  and most 

important notice boards need to be taken care off each 

department/course should be alloted one notice board on each 

floor on which they should display the notices regarding the 

departmental activities clearly so that students of other 

departments  can also take part i n those activities and infact 

nss room need to be maintained properly and more students 

should be promoted to take part i n social work activities

5/10/2019 17:29:37 Muskan

Mathematics 

hons Excellent Very Good Good Excellent Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Average Average Good Good Good Average Good Very Good Excellent Very Good Yes _

5/27/2019 17:35:44 Sharanjit Bcom Good Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Good Average Average Average Good Average

Not 

Applicable Average Good Satisfactory Very Good No

First of all there is no wifi working even in labs. Second, AC are 

there in classrooms but not working,our college fees is slightly 

higher than other colleges but basic facilities are not there. 

Third, there are only 5-6 socities in college, out of them 3 

socities are of dance so there is no opportunities for other 

people's preferance. Hopefully you'll listen to students also.

6/22/2019 16:55:27 Diya Garg Average Average Average Average Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Satisfactory Average Good Good

Not 

Applicable Average Average Average Satisfactory Somewhat

7/14/2019 13:13:14 Kriti Good Satisfactory Good Good Good Average Average Satisfactory Excellent Average Average Average Good Average Excellent

Not 

Applicable Satisfactory Average Average Average

7/20/2019 23:13:53 Lakshita Maths hons Excellent Very Good Good Very Good Very Good Very Good Average Very Good Very Good Average Average Average Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Yes

9/4/2019 16:19:31

Kashish 

singh Eng honors Very Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Very Good Good Satisfactory Average Good Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Good Yes

Please improve the lift facility in the building. It's too slow and 

takes up to 15 minutes to go from ground floor to 4th floor. Even 

after having lift in the building it's almost non usable as students 

have to wait several minutes for one go. 

9/12/2019 10:14:39 Harpreet Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average Average

Not 

Applicable Average Average Average Average Yes

Sudhir sir don't give wifi password, due to which we are unable 

to use it. 

The teachers are very rude.

The price in canteen is very high 

No much  greenery is there in college 

Overall,  it is the worst college in DU.

9/17/2019 20:06:38 Tanvi Behl Bcom Very Good Good Good Good Very Good Satisfactory Average Satisfactory Satisfactory Average Average Very Good Excellent Excellent Excellent

Not 

Applicable Excellent Average Average Excellent Yes

4/25/2020 14:17:43

Dr. Ramita 

Sahni

Assistant 

Professor 

(adhoc) Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Good Excellent Good Yes

4/25/2020 14:22:17 Ashema Hasti 

Assistant 

Professor 

Computer 

Science Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Yes

4/25/2020 14:34:29 Jasmeet Kaur 

Assistant 

professor 

Elementary 

Education Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

4/25/2020 14:36:03

Dr. 

Komaldeep 

Kaur

Assistant 

Professor 

(Adhoc) Statistics Excellent Excellent Good Excellent Satisfactory Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Very Good Good Satisfactory Excellent Satisfactory Yes

4/25/2020 14:41:41

Dr. Chandra 

Chatterjee 

Associate 

Professor English Very Good Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Good Satisfactory Good Very Good Very Good Excellent Good Good Average Very Good Satisfactory Yes

1- Classrooms and washrooms should be cleaned thoroughly 

and windows mended 

2- All classrooms should have dedicated and operational  

projector facilities 

3- Teachers who are part of the Library Com. should be able to 

independently buy books directly on-line or physically from 

publishers and booksellers for the library according to the list 

provided by their colleagues .

4- After each semester exam the question papers should be 

available to teachers and students in the library within a month 

of the completion of the exam. This should be diligently followed 

in practice.

5- Dedicated rooms for departments with cupboards and 

reasonably good Department Library facilities as well as easy 

access to computers with wi-fi and photocopiers, would be ideal .

4/25/2020 15:15:21 Jasmeet Kaur 

Assistant 

professor 

Elementary 

Education Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

4/25/2020 15:35:51

Mrs 

Harinder.J.Si

ngh

Associate 

Professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Yes

To have more Seminars and extracurricular activities for which 

the students will be in a better position to face the world 

4/25/2020 16:20:22 Tajinder kaur

Associate 

prof Commerce Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Yes

Class room and tut rooms need attention

Toilets need improvement. 

4/25/2020 16:42:53

Dr Sharda 

Garg

Associate 

Prof. Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Very Good Average Average Very Good Excellent Good Good Very Good Average Very Good Average Yes

4/25/2020 16:52:57

Dr.Rouble 

Sharma Asst. Prof.

Political 

Science Very Good Very Good Good Good Good Good Good Excellent Good Excellent Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Yes Manage through the subcommittees from the staff.

4/25/2020 17:21:22

Parvinder 

kaur

Associate 

professor Commerce Very Good Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Somewhat

4/25/2020 17:35:31 Dr renu arora

Assistant 

professor Sr 

Scale Commerce Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

4/25/2020 17:44:40 Harleen Kaur

Assistant 

Professor Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Yes

4/25/2020 18:06:04 Jasmeet Kaur

Assistant 

Professor Commerce Good Good Satisfactory Good Very Good Average Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Good Yes

Students Washrooms should be well kept and maintained.

Projectors as tools for teaching can be installed.



4/25/2020 18:14:00

Ishleen Kaur 

Rekhi 

Assistant 

Professor 

(Adhoc) Commerce Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Good Good Average Satisfactory Satisfactory Yes

Food quality of college canteen needs to be improved. It’s 

unhygenic.

In classrooms chairs and tables are not properly cleaned 

especially the back benches. Broken chairs and tables should 

be replaced.

Projectors should be there in classrooms to enhance classroom 

teaching learning.

Computer systems and it’s peripherals not working in lab should 

be replaced or repaired timely.

4/25/2020 18:20:19

Kamna 

Virmani

Assistant 

professor Commerce Good Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Yes

4/25/2020 18:29:07 Harleen Kaur

Assistant 

Professor Commerce Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Yes

4/25/2020 18:34:20

Dr ishpreet 

virdi Asst prof Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Yes

4/25/2020 18:35:43

Gurpreet 

Kaur

Assistant 

professor Mathematics Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Excellent Yes

4/25/2020 18:46:50

Dr. Kavita 

Singh

Assistant 

Professor

Environmenta

l Sciences Excellent Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Excellent Very Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Yes I am happy with the facilities provided.

4/25/2020 19:01:44

Gurvinder 

Kaur

Assistant 

Professor Commerce Excellent Good Good Good Very Good Satisfactory Very Good Excellent Very Good Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Yes

4/25/2020 19:11:52

Prabhsharan 

Kaur 

Associate 

professor Commerce Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Excellent Very Good Good Excellent Average Average Average Yes

Washrooms can be improved a lot for teachers and students 

both .Drinking water in canteen should be checked with which 

food is prepared.  

4/25/2020 19:16:46

Rameet kaur 

Sawhney 

Assistant 

Professor Commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Somewhat Hygiene should be improved 

4/25/2020 19:20:01

Dr. Suprita 

Jha

Assistant 

professor English Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Very Good Average Yes

The most important thing is that the student - teacher ratio 

should be maintained. The students dont have the chairs to sit 

on and the no of the students is huge comparatively the size of 

the class room. Next, the canteen should offer fresh food and 

thats also for everyone, as per the age group. The hygiene 

should be maintained. Thanks 

4/25/2020 19:25:24

Dr 

Harshmeeta 

Kaur Soni

Assistant 

Professor Commerce Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Good Yes  Better Library resources with access to research papers

4/25/2020 19:31:03

Dr.S.Kalpana 

Devi

Mata Sundri 

College for 

Women Commerce Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Somewhat Satisfactory 

4/25/2020 19:34:55

Kanwaljit 

Kaur

Associate 

Professor Commerce Excellent Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Good Very Good Very Good Excellent Average Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Very Good Average Yes

Canteen needs lot of improvement.Lot more needs to be done 

for providing infrastructural facilities.Washroims need to be 

revamped.

4/25/2020 19:40:48

Sapna 

Dhaliwal 

Assistant 

Professor Commerce Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Yes Good internet & network facility 

4/25/2020 19:57:59 Priya

Assistant 

professor Commerce Good Good Average Satisfactory Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Good Average Good Good Good Good Average Good Satisfactory Good Satisfactory Yes Working of AC in classrooms. 

4/25/2020 20:01:30

Puneet Kaur 

Dhingra

Assistant 

professor Commerce Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Yes

4/25/2020 20:05:20

Jaspal kaur 

Sahni

Associate 

Professor Commerce Excellent Very Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Average Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Yes

Our college is already moving  in right direction  in 

strengthening infrastructure  and  other  facilities. However,  

maintenance  of washrooms  needs to be done frequently. 

Further, layout of desks and dusting in classrooms  should be 

done on regular basis. 

4/25/2020 20:08:57 Rashmi singh 

Associate 

professor Commerce Very Good Good Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Good Yes

College is moving in the right direction . Things like WiFi , 

projectors in the class room need attention , need of almirahs 

and space for departments should be provided .laptops for 

teachers should be provided as it is the need of the changing 

times . 

4/25/2020 20:14:48

Dr.JYOTI 

VERMA

Assistant 

professor Commerce Very Good Very Good Good Very Good Excellent Satisfactory Satisfactory Good Good Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Good Yes Wifi should be more better

4/25/2020 20:46:41

Kiranjeet 

sethi

Associate 

professor English Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Yes

4/25/2020 21:05:12

Dr. Meena 

Baweja

Assistant 

professor Mathematics Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Satisfactory Very Good Satisfactory Somewhat

4/25/2020 23:25:50

Poonam 

Arora

Assistant 

professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

Being a women college a daycare facility will relax the working 

mother

4/26/2020 9:02:33

Avantika 

Pokhriyal

Assistant 

Professor English Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good

4/26/2020 9:54:23 Khushboo

Assistant 

Professor (ad 

hoc)

Political 

Science Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Yes

4/26/2020 10:43:31

Dr. Rachna 

Prasad

Assistant 

professor

Political 

Science Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Good Very Good Good Good Good Yes

Bringing new platforms to give more exposure to more and more 

students by creating new space for interactions of students 

amongst themselves.

4/26/2020 11:09:51

Dr. Uzma 

Nadeem

Assistant 

Professor

Environmenta

l Sciences Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Yes

4/26/2020 12:35:53 Shilpa Student

Political 

Science Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Average Good Good Excellent Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

4/26/2020 12:45:25 Amarjyoti 

Associate 

prof Psychology Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Average Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Yes

More journals shoild b there in the library. 

Food quality of canteen should b more healthy and above all the 

cleanliness of toilets needs to looked into. 

4/26/2020 13:04:34

Archana 

sharma

Physical 

Education 

and Sports 

Sciences Very Good Good Very Good Satisfactory Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Average Good Satisfactory Excellent Very Good Satisfactory Good Satisfactory Very Good Very Good Yes  We need some good staff 

4/26/2020 13:51:32

Garima Mani 

Tripathi 

Assistant 

Professor Philosophy Very Good Good Average Good Very Good Average Good Good Good Average Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Satisfactory Good Somewhat

To improve the facilities the feedback of the stakeholders should 

be taken time and again. The feedbacks should be taken 

seriously in  the execution 

4/26/2020 14:13:48

Dr. Garima 

Kumar 

Assistant 

Professor, 

Senior scale Psychology Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Good Very Good Yes

4/26/2020 14:46:44

Binish 

Humayun Student English Very Good Satisfactory Good Very Good Good Satisfactory Average Good Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Average Good Good Good Very Good Very Good Yes

Teachers in the computer labs should be more cooperative. 

Books library should be issued for two weeks instead of one and 

the collection should be updated. 

4/26/2020 18:16:52 Poonam 

Assistant 

professor 

Political 

Science Very Good Good Satisfactory Very Good Excellent Very Good Satisfactory Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Satisfactory Yes

4/26/2020 23:54:58

Rashmi 

Verma 

Assistant 

Professor Mathematics Excellent Very Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Excellent Good Very Good Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Very Good

Not 

Applicable Good Satisfactory Satisfactory Average Yes

4/27/2020 2:50:17 Dr. Iffat Zarrin

Assistant 

Professor Urdu Excellent Very Good Good Very Good Excellent Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Very Good Yes

4/27/2020 12:09:14 Dr Iffat zarrin 

Assistant 

professor Urdu Excellent Good Very Good Good Excellent Good Average Very Good Satisfactory Very Good Average Good Very Good Excellent Excellent Excellent Satisfactory Average Average Average Yes

4/27/2020 14:30:28

Dr Sarabjit 

Kaur Sran 

Assistant 

Professor Psychology Good Good Satisfactory Excellent Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Satisfactory Good Average Satisfactory Very Good Excellent Excellent Satisfactory Good Satisfactory Excellent Average Yes

Urgent Attention should be given to repair of washroom on third 

floor,  which Psychology department uses,they are really in a 

pathetic condition 

4/27/2020 14:31:25

Roselin 

Sekho 

Assistant 

Professor 

Political 

Science Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Good Excellent Very Good Very Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Yes More cleanliness in keeping washrooms clean and dry.

4/27/2020 14:33:51

Kirandeep 

kaur 

Assistant 

professor Philosophy Very Good Good Good Good Good Good Satisfactory Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Average Satisfactory Satisfactory Yes

4/27/2020 14:36:38

Kirandeep 

kaur 

Assistant 

professor Philosophy Very Good Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Average Satisfactory Satisfactory Yes

4/27/2020 14:37:28

Neetu 

Sharma

Assistant 

Professor 

Political 

Science Very Good Good Good Good Average Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Average Satisfactory Good Good Good Good Good Average Satisfactory Good Average Yes Better cleaniness and hygiene should be maintained 

4/27/2020 14:46:43 Manjot kaur

Assistant 

professor Commerce Very Good Good Average Average Very Good Satisfactory Satisfactory Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

4/27/2020 14:52:07

Dr Pranita 

Gaur

Associate 

professor Psychology Very Good Very Good Good Good Very Good Good Satisfactory Very Good Good Very Good Average Satisfactory Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Yes

Wi fi and internet,cleanliness of the college 

Especially washrooms.canteen cleanliness and charges should 

check time to time and ask them to keep hygienic. 

4/27/2020 14:52:26 Sakshi jindal Economics Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Good Good Excellent Satisfactory Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good Very Good Good Yes



4/27/2020 14:54:40 Kalpana bisht Student History Excellent Very Good Good Very Good Satisfactory Excellent Good Good Excellent Very Good Good Very Good Satisfactory Excellent Excellent Good Very Good Good Excellent Very Good Yes Fix the doors of toilet

4/27/2020 14:56:34 Jolly Singh

Assistant 

Professor Philosophy Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Average Very Good Good Yes

4/27/2020 14:58:02 Niti Arora 

Assistant 

Professor Economics Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Average Excellent Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Very Good Average Satisfactory Average Yes Wifi connection  to be upgraded n extended to students as well . 

4/27/2020 15:06:54

Divya  

Pradhan

Assistant 

Professor English Good Good Satisfactory Good Good Satisfactory Good Very Good Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Yes

ACs should be installed in all the fourth floor rooms and there 

should be sufficient tables and chairs in classrooms. 

4/27/2020 15:08:52 Aafreen Naz

Assistant 

Professor Economics Good Satisfactory Good Very Good Satisfactory Good Average Very Good Satisfactory Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Average Average Average Yes

4/27/2020 15:16:23

Monika 

Mishra

Assistant 

professor (ad-

hoc) Sanskrit Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Excellent Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Good Yes

Implementing more cleanliness in the washrooms, ensuring 

WiFi connectivity at every corner of the college premises.

4/27/2020 15:18:04 Poojajaggi Psychology Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Average Satisfactory Very Good Good Very Good Good Good Average Average Satisfactory Somewhat

Focus group on maintenance of present infrastructure  and give 

facilities for using audio visual aids in all class rooms.

4/27/2020 15:25:37 Asha Rani

Assistant 

professor Sanskrit Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Yes

Ensuring  cleanliness of the college, improving WiFi network in 

the college,etc

4/27/2020 16:06:30

Dr. Hemlata 

Krishnani 

Assistant 

lecturer Philosophy Very Good Very Good Good Good Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Good Average Average Average Yes

4/27/2020 16:43:50 Panchali Devi

Assistant 

professor (ad-

hoc) History Excellent Very Good Very Good Very Good Satisfactory Good Satisfactory Very Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Average Average Average Yes

4/27/2020 18:17:37 Poojajaggi Psychology Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Satisfactory Good Average Satisfactory Very Good Good Very Good Good Good Average Average Satisfactory Somewhat

Focus group on maintenance of present infrastructure  and give 

facilities for using audio visual aids in all class rooms.

4/27/2020 21:59:28

Dr. Swati 

Kujal

Assistant 

Professor Statistics Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Yes

4/27/2020 22:35:22

Dr Archana 

Verma

Assistant 

Professor Statistics Excellent Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Good Yes

More books related to our course in the library 

Lab assistant for each computer lab

4/28/2020 0:15:48

Dr Rama 

Verma

Associate 

Professor Mathematics Very Good Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Excellent Good Very Good Average Good Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Yes

Canteen service and cleanliness should be improved. Lab 

assistant should be available for each computer lab.

4/28/2020 20:35:45 Preeti

Assistant 

Professor Mathematics Good Good Average Satisfactory Average Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Average Satisfactory Average Yes

Software like Mathematica in computer systems and lab 

assistant is needed

4/29/2020 11:11:50

Priyanka 

Gupta 

Assistant 

Professor 

Computer 

Science Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Yes 1. There should be at least one lab staff dedicated to each lab. 


4/30/2020 13:22:51 Ruchi

Assistant 

Professor

Elementary 

Education Very Good Good Very Good Good Good Good Good Excellent Good Good Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Good Good Satisfactory Yes

5/7/2020 20:30:40

Anshika 

Srivastava 

Assistant 

Professor

Elementary 

Education Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Yes

5/7/2020 20:36:09

Anshika 

Srivastava 

Assistant 

Professor

Elementary 

Education Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Yes

6/16/2020 10:20:30

Dr Sharda 

Garg

Associate 

Prof. Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Good Very Good Average Average Very Good Excellent Good Good Very Good Average Very Good Average Yes

9/7/2020 17:01:23

DR.PRADEE

P KUMAR 

PANDA

SR.LECTUR

ER IN 

EDUCATION

Elementary 

Education Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

This type of webinar is more valuable for academicians , 

researchers and policy makers

3/29/2021 20:31:49

lokesh kumar 

gupta

Assistant 

Professor Hindi Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Excellent Good Satisfactory Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Yes Na

3/29/2021 20:32:55

DR 

MEENAKSHI

Assistant 

professor Hindi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes Everything is ok

3/29/2021 20:33:26

Manisha 

Mathur

Assistant 

Professor English Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Good Very Good Yes

More journals could be added to the college library. Efforts can 

be made to make the campus greener. 

3/29/2021 20:34:48

Dr. Garima 

Kumar 

Assistant 

Professor Psychology Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Good Very Good Yes

3/29/2021 20:36:06

Dr. Uzma 

Nadeem

Assistant 

Professor

Environmenta

l Sciences Very Good Very Good Very Good Good Excellent Good Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Yes No suggestions

3/29/2021 20:36:34 Chetan Kaur

Assistant 

professor Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes My college is best in DU

3/29/2021 20:37:02

Dr. Garima 

Kumar 

Assistant 

professor Psychology Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Good Excellent Yes

3/29/2021 20:38:11

Poonam 

Arora

Assistant 

professor Commerce Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes College is doing fantastic

3/29/2021 20:38:37 Gurjit Kaur

Associate 

Professor Punjabi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

3/29/2021 20:39:43

Dr Navendu 

Shekhar

Assistant 

Professor History Very Good Very Good Good Good Excellent Good Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Satisfactory Good Good Yes

3/29/2021 20:41:24

Divya 

Shanker 

Gupta 

Assistant 

Professor Economics Excellent Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Good Good Very Good Yes

3/29/2021 20:41:29 Dr.Savita

Assistant 

professor Hindi Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Good Yes For canteen food quality to improve.

3/29/2021 20:42:00

Dr. Ramita 

Sahni

Assistant 

Professor Mathematics Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Satisfactory Good Good Yes

3/29/2021 20:43:33

Dr. Karuna 

Mamtani

Assistant 

Professor Mathematics Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Average Excellent Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

Rates of various items in the canteen can be reduced as they 

are high as compared to other colleges.

Washrooms need to be maintained in terms of fixtures and 

there working.

Number of working systems in the computer lab need to be 

maintained at all times.

3/29/2021 20:45:19

Praveshika 

Mishra

Assistant 

Professor English Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

More washrooms for teachers and amenities like hand sanitizer 

and tissue papers within them.

3/29/2021 20:46:33 Dr Dipika

Assistant 

professor, 

adhoc Psychology Excellent Very Good Good Very Good Very Good Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Average Good Good Yes

3/29/2021 20:47:55 Jasmeet Kaur

Assistant 

Professor Commerce Good Very Good Good Good Excellent Good Satisfactory Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Good Yes Student Washrooms need to be cleaned.

3/29/2021 20:54:18

Dr 

Veenakshi 

Sharma

Assistant 

professor Punjabi Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Average Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Yes

3/29/2021 20:56:52

Dr Pranita 

Gaur 

Associate 

professor Psychology Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good Good Good Yes

3/29/2021 20:59:58

Dr Sarabjit 

kaur sran

Assistant 

Professor Psychology Very Good Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Yes

Bathroom should be upgraded , maintenance and upkeep 

should be ensured such that the basic  hygiene standards are 

sustained on a long term basis 

3/29/2021 21:04:51

Dr. Harleen 

Kaur

Assistant 

Professor Commerce Excellent Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Yes

3/29/2021 21:05:02 Jasleen Kaur

Assistant 

Professor Economics Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Average Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Yes

3/29/2021 21:07:23

Dr Chandra 

Chatterjee 

Associate 

Professor English Very Good Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Average Average Average Good Average Good Excellent Very Good Excellent Satisfactory Good Average Satisfactory Average Somewhat

3/29/2021 21:08:45 Rameet kaur

Assistant 

Professor Commerce Very Good Very Good Good Excellent Very Good Good Excellent Good Good Very Good Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes No

3/29/2021 21:11:03

Dr Renu 

Arora

Assistant 

professor sr 

scale Commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Good Yes

3/29/2021 21:12:19

Dr. Suprita 

Jha

Assistant 

Professor English Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Average Good Average Yes

To have some decent food items for the elderly faculties in the 

canteen and of course the cleanliness of the canteen should be 

improved. The chairs and desks in the classroom should be 

cleaned on the regular basis.

3/29/2021 21:15:37

Dr. Deepti 

Gaur

Assistant 

professor Hindi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Yes Should try to do even better

3/29/2021 21:21:57

Dr.Lakshmi 

Vatsa

Associate 

Professor Philosophy Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

Friendly relation between Mata Sundri College family ,it is 

already there.

3/29/2021 21:22:03

Dr.Sapna 

Dhaliwal 

Assistant 

Professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes No suggestion .

3/29/2021 21:23:14

Dr Hemlata 

Krishnani 

Assistant 

lecturer Philosophy Very Good Very Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Average Satisfactory Satisfactory Somewhat -



3/29/2021 21:26:31

Dr Sharda 

Garg

Associate 

Professor Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Satisfactory Excellent Good Yes

Classrooms should be  made tech savvy 

Participation in any of the cultural or academic activities should 

be made compulsory for all students. For this purpose time slot 

of 2 hours should be assigned In the time table. 

3/29/2021 21:28:22

Gurpreet 

Kaur

Assistant 

professor Mathematics Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Yes

3/29/2021 21:29:22

Dr.S.Kalpana 

Devi

Assistant 

Professor in 

Senior Scale Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Satisfactory Yes Satisfactory with facilities offered 

3/29/2021 21:30:46

Manjot Kaur 

Boparai

Assistant 

Professor Commerce Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

3/29/2021 21:32:32

Dr.Komal 

Goel

Assistant 

professor Statistics Excellent Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Good Somewhat

3/29/2021 21:34:22 Parvinder kair

Associate 

professor Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Yes

3/29/2021 21:34:34

PRABHSHA

RAN KAUR 

Associate 

professor Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Average Good Average Yes More computer lab should be created 

3/29/2021 21:37:25  Tajinder kaur

Associate 

professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Yes Maintenance of washrooms needs attention 

3/29/2021 21:38:47

Kamna 

Virmani

Assistant 

Professor Commerce Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Yes

3/29/2021 21:38:53 Khushboo 

Assistant 

Professor 

(adhoc)

Political 

Science Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

3/29/2021 21:40:03

Ms.Jaspal 

kaur sahni 

Associate 

professor Commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Excellent Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Good Good Satisfactory Yes We  need to strengthen  what we are equipped with. 

3/29/2021 21:40:10

Dr. Amarjeet 

Kaur

Assistant 

Professor Punjabi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Very Good Good Yes College Canteen

3/29/2021 21:41:38

Dr. Meenu 

Goel

Assistant 

Professor Statistics Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Good Good Very Good Yes

3/29/2021 21:45:11 Niti Arora

Assistant 

Professor Economics Very Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Satisfactory Good Satisfactory Yes

3/29/2021 21:46:22

Dr Sarabjit 

kaur sran

Assistant 

Professor Psychology Very Good Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Excellent Very Good Yes

Bathroom should be upgraded , maintenance and upkeep 

should be ensured such that the basic  hygiene standards are 

sustained on a long term basis 

3/29/2021 21:49:08

Dr. Manisha 

Subba

Assistant 

Professor

Elementary 

Education Excellent Very Good Good Very Good Excellent Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Yes

Desks and chairs in classrooms can be renovated.

Staff washrooms on each floor.

WiFi network can be further improved.

Building of e-resources/ access to e-books can be developed.

Thanks!

3/29/2021 21:54:04

Dr. Poonam 

Sharma

Assistant 

professor Hindi Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Average Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Average Average Average Yes Not Yet

3/29/2021 22:00:10

Manpreet 

Kaur

Assistant 

Professor Commerce Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Yes

3/29/2021 22:02:38

Rouble  Rani 

sharma

Assistant 

prof.

Political 

Science Satisfactory Good Good Good Good Satisfactory Good Excellent Satisfactory Very Good Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Average Yes Behavior modification

3/29/2021 22:10:18 D Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/29/2021 22:10:46 Ashema Hasti 

Assistant 

Professor (ad 

hoc)

Computer 

Science Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

3/29/2021 22:21:57 Rameet kaur

Assistant 

Professor Commerce Very Good Very Good Good Excellent Very Good Good Excellent Good Good Very Good Satisfactory Good Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes No

3/29/2021 22:26:10

Dr.Tanu 

Dhingra

Assistant 

Professor Commerce Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/29/2021 22:38:46

Dr. Kalpana 

Yadav

Assistant 

Professor 

(Adhoc) Statistics Good Good Satisfactory Good Average Good Average Good Good Satisfactory Average Good Good Very Good Very Good Good Good Average Average Satisfactory Yes Internet and Lab facilities should be improved more

3/29/2021 22:47:21

Dr. Ishpreet 

Virdi

Assistant 

Professor Commerce Excellent Very Good Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Yes

3/29/2021 22:57:34

Priya 

Sawaliya 

Assistant 

professor Commerce Excellent Very Good Average Satisfactory Very Good Satisfactory Average Excellent Satisfactory Good Average Good Good Good Satisfactory Average Very Good Average Average Average Yes

Please start air conditioners in class rooms in summer. 

Basic tea in canteen is very very bad. 

3/29/2021 23:24:00

Ishleen Kaur 

Rekhi

Assistant 

Professor Commerce Very Good Good Good Good Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Average Satisfactory Satisfactory Yes

3/29/2021 23:38:55 Naina kaur 

Assistant 

professor Commerce Excellent Very Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Good Average Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Good Very Good Yes Focus on washroom & connectivity 

3/29/2021 23:40:50

Dr 

Harshmeeta 

Kaur Soni 

Assistant 

professor Commerce Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes Better collection of books and journals 

3/30/2021 0:06:20

Anshika 

Srivastava 

Assistant 

Professor 

Elementary 

Education Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Good Very Good Average Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Yes

3/30/2021 0:26:53

Dr. Meena 

Baweja

Assistant 

Professor Mathematics Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Yes

3/30/2021 0:35:26

Dr.Sapna 

Dhaliwal 

Assistant 

Professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes No suggestion .

3/30/2021 0:40:28

Monika 

Mishra

Assistant 

Professor Sanskrit Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Good Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Yes

3/30/2021 3:12:10 Dr. Iffat Zarrin

Assistant 

Professor Urdu Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Satisfactory Very Good Very Good Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Very Good Good Yes NA

3/30/2021 7:52:06

KANWALJIT 

KAUR 

Associate 

Professor Commerce Excellent Very Good Good Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Very Good Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Satisfactory Good Satisfactory Yes Attentlion to cleanliness of canteen washrooms required.

3/30/2021 8:10:38

DR.JYOTI 

VERMA 

Assistant 

professor Excellent Very Good Very Good Good Excellent Satisfactory Good Very Good Good Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Yes

3/30/2021 9:35:29

Dr. Charu 

Arya

Asst. 

Professor Hindi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Yes

3/30/2021 9:41:23

Dr. 

Rachnak.k.pr

asad

Assistant 

professor 

Political 

Science Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Yes

Career placement  agencies and skill based training should be 

more enhanced  keeping  in mind current health  crisis. 

3/30/2021 9:52:11 Dr Asha Rani

Assistant 

professor Sanskrit Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good Yes Some Sanskrit journals required in library.

3/30/2021 10:02:37

Dr.AARTI 

MATHUR Astt. Prof.

Elementary 

Education Good Very Good Good Good Good Satisfactory Average Good Average Satisfactory Average Good Good Good Good Good Satisfactory Satisfactory Average Average Yes

3/30/2021 10:16:53

Gurpreet 

Kaur 

Assistant 

Professor 

(Ad-hoc) English Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Yes

3/30/2021 10:28:46 iqbal kaur

associate  

professor Punjabi Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Yes day care center 

3/30/2021 10:49:12

Dr.  Lalita 

Meena

Assistant 

Professor Hindi Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Very Good Satisfactory Good Good

3/30/2021 10:56:06

Dr. 

Harwinder 

Singh

Assistant 

Professor Punjabi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Very Good Good Excellent Excellent Yes Excellent 

3/30/2021 10:57:30

Dr. Harvinder 

kaur

Assistant 

professor 

punjabi Good Very Good Good Good Good Satisfactory Very Good Good Good Good Good Very Good Satisfactory Good Good Good Good Good Good Good Yes No

3/30/2021 11:06:42

Dr.Amarbir 

Kaur 

Associate 

PROFESSO

R Punjabi Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Yes No

3/30/2021 11:17:29

Dr. Pooja 

Sharma

Assistant 

professor Mathematics Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Excellent Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Average Satisfactory Good Yes

Canteen rates are very high and quality of food needs to be 

improved. 

3/30/2021 11:17:48 Panchali Devi

Assistant 

professor (ad-

hoc) History Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Average Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Average Satisfactory Satisfactory Yes

3/30/2021 11:41:15 Shashwati

Assistant 

Professor 

Political 

Science Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Yes

3/30/2021 11:47:38 Jolly Singh 

Assistant 

Professor Philosophy Excellent Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Satisfactory Very Good Good Yes .



3/30/2021 12:28:17 Dr. Laxmi

Assistant 

professor Hindi Very Good Very Good Satisfactory Good Good Satisfactory Average Good Good Satisfactory Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Good Good Average Average Average Yes NA

3/30/2021 12:46:39

Amarjyoti 

Josen

Associate 

Professor Psychology Very Good Very Good Good Satisfactory Good Very Good Average Very Good Good Excellent Satisfactory Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Yes Particularly the toilets need to be more hygenically cleaned 

3/30/2021 13:29:48

Dr. Punam 

Chalia 

Assistant 

Professor Hindi Excellent Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Good Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Good Good Average Yes

Keep the campus grounds clean and add more plants. Take 

more actions on improving the campus.

3/30/2021 13:53:10

Dr.Mamta 

Chawla

Assistant 

Professor Hindi Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Yes .

3/30/2021 13:56:36

Dr. Punam 

Chalia 

Assistant 

Professor Hindi Excellent Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Good Good Very Good Satisfactory Very Good Satisfactory Average Good Good Average Yes

Keep the campus grounds clean and add more plants. Take 

more actions on improving the campus.

3/30/2021 14:06:22

Roselin 

Sekho

Assistant 

professor

Political 

Science Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Yes

If possible ,would like to suggest college bus to  be available in 

the metro station to get the girls from 9 to 10 a.m

3/30/2021 14:18:39 Dr Vijay Devi

Assistant 

professor Hindi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes Every thing is good

3/30/2021 14:54:46

radhika 

menon asst. prof. 

Elementary 

Education Very Good Very Good Satisfactory Good Very Good Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Very Good Yes

1) It would be helpful to have rooms for research purposes with 

lockers to keep our research material in college. 2) The faculty 

could be given a desk and chair . When in full strength in 

college, it is sometimes difficult to find a place to work in. 2) 

Students' committees must be given responsibility and also 

empowered to resolve their problems of infrastructure, toilet 

cleanliness. Especially in large classes getting places to sit 

becomes a problem, and they are the best to report on these 

issues. 3) We should be able to order books for general section 

also - atleast some quota can be fixed for the purpose.  4) More 

cleaning staff may be needed when college re opens to keep up 

with 5) The redressal committees names and numbers / email 

addresses should be accessible  on website and physically. 

Student nominees can be there in these committees. 6) Journal 

subscription requires updating  

3/30/2021 15:09:56

Drkamleshka

ur 

Associate 

professor Commerce Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes Improve  internet connectivity. 

3/30/2021 15:49:35

Dr Jasvinder 

oberoi

Associate 

professor Hindi Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Good Very Good Excellent Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good Excellent Good Yes

3/30/2021 16:03:23

Dr. Megha 

Gupta

Assistant 

Professor

Computer 

Science Very Good Excellent Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Yes

3/30/2021 16:03:44

Dr Kuldeep 

Kumar 

Sehgal

Assistant 

professor 

selection 

grade Sanskrit Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Very Good Yes

Betterment of Wi-Fi and telephone network and tectile paath for 

visually impaired students and smart boards with talking facility

3/30/2021 16:11:54

Dr. Jagjeet 

kaur

Assistant 

professor Punjabi Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good

Not 

Applicable Very Good Good Good Good Somewhat Need to improve network

3/30/2021 17:01:37

Dr. Sunil 

Kumar 

Assistant 

professor Music Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Excellent Very Good Very Good Satisfactory Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

Promotion of  art and culture through performances by the 

freelance artists of India it’s very easy to gain knowledge and 

motivate college students 

3/30/2021 19:06:28

Mrs. 

Harinder.J. 

Singh

Associate 

Professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

We can always improve upon whatever we have and maintain 

the standards 

3/30/2021 19:06:36

Mrs. 

Harinder.J. 

Singh

Associate 

Professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

We can always improve upon whatever we have and maintain 

the standards 

3/30/2021 19:07:36

Mrs. 

Harinder.J. 

Singh

Associate 

Professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

We can always improve upon whatever we have and maintain 

the standards 

3/30/2021 19:33:58 Swati

Assistant 

professor

Political 

Science Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Good Yes

3/30/2021 20:09:09

lokesh kumar 

gupta

Assistant 

Professor Hindi Very Good Very Good Good Good Very Good Good Good Excellent Good Satisfactory Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Very Good Good Yes Na

3/30/2021 21:00:40 Dr. Daljit Kaur

Associate 

professor History Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Average Very Good Very Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Average Satisfactory Average Somewhat

Improvement in Classroom infrastructure, washrooms and a 

proper pantry in staffroom.

3/30/2021 23:13:49 Dr. Sanjay

Assistant 

Professor Hindi Excellent Very Good Very Good Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Very Good Yes

3/30/2021 23:35:31

Dr. Rama 

Verma

Associate 

Professor Mathematics Very Good Very Good Good Very Good Good Good Good Very Good Good Very Good Average Very Good Very Good Very Good Very Good Good Good Satisfactory Good Average Yes

1.Need of separate lab assistant for each lab. 2. Working 

projectors should be there in each lab. 3. Doctor should be 

available in college upto 3 PM at least. 4. Washrooms 

cleanliness and maintenance should be taken care of regularly. 

Washrooms for students are in bad condition, need 

maintenance.

3/31/2021 8:05:35

Dr Simmi 

Kapoor Mehta

Assistant 

Professor History Very Good Good Good Good Very Good Average Good Very Good Good Satisfactory Average Good Very Good Very Good Very Good Good Good Average Satisfactory Average Yes

1. Lot of improvement needs to be done in classrooms and 

washrooms.

3/31/2021 8:47:21

Dr. 

Komaldeep 

Kaur

Assistant 

professor Statistics Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Yes

3/31/2021 10:21:51

Dr Swaran Jit 

kaur 

Assistant 

Professors Punjabi Good Good Good Very Good Very Good Good Good Good Good Very Good Very Good Very Good Good Good Good Very Good Good Satisfactory Good Good Yes None

3/31/2021 11:15:10

Mrs. 

Harinder.J. 

Singh

Associate 

Professor Commerce Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

We can always improve upon whatever we have and maintain 

the standards 

3/31/2021 21:03:14

Dr. Pooja 

Wadhawan 

Assistant 

professor in 

senior scale Psychology Excellent Excellent Good Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Satisfactory Satisfactory Satisfactory Yes

3/31/2021 21:12:52

Praveshika 

Mishra

Assistant 

Professor English Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

More washrooms for teachers and amenities like hand sanitizer 

and tissue papers within them.

4/1/2021 9:04:51

Dr.Indu 

Kumari 

Assistant 

professor Hindi Excellent Very Good Good Excellent Excellent Very Good Very Good Excellent Excellent Very Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Excellent Good Good Good Yes NA

4/3/2021 12:11:06

Paromita 

Datta

Assistant 

Professor 

Political 

Science Very Good Very Good Good Good Very Good Satisfactory Satisfactory Very Good Good Good Satisfactory Satisfactory Very Good Very Good Very Good Very Good Excellent Satisfactory Good Very Good Yes Cleanliness of classrooms and washrooms

4/3/2021 17:53:55

Dr Kiranjeet 

Sethi 

Associate 

Professor English Excellent Excellent Very Good Very Good Very Good Good Good Very Good Good Very Good Average Good Very Good Very Good Very Good Very Good Good Average Average Satisfactory Yes

The college ranks quite high so far as infra structure of the 

college is  concerned.However a proper maintenance  of 

classrooms is required. College canteen needs to be spruced 

up. Water coolers need attention. Toilets,specially which are for 

students need maintenance and cleaning.

4/6/2021 9:04:07 Gurjit Kaur

Associate 

Professor Punjabi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes

6/24/2021 21:45:00

Dr.S.Kalpana 

Devi

Assistant 

Professor in 

Senior Scale Commerce Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Very Good Very Good Very Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Very Good Very Good Good Good Satisfactory Yes Satisfactory with facilities offered 

################ Dr Meenakshi

Assistant 

professor Hindi Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Yes Na


